
SPARGEL GESCHÄLT
• weiß
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 107803• Art.-Nr. 107803

 kg

H-VOLLMILCH
• 3,5% Fett
• 1-l-Pkg

 Pkg

105
(1,16)

SCHWEINE KARREE
• frisch
• ausgelöst
• vac.• vac.
• ca. 3,5-kg-Stk• ca. 3,5-kg-Stk

 kg

439
(4,83)

1199
(13,19)

GÜLTIG VON 
DO 03.04. – MI 16.04.2025

METRO 
PROFI

NICHTS MEHR VERPASSEN!
ALLE AKTIONEN, WOCHENHITS & GEWINNSPIELE  
JETZT DIREKT AUFS HANDY.

 
METRO BUSINESS und  

METRO PROFI in einem Heft. 

NEU: KOMPAKTER & BESSER

METRO.AT/ 
WHATSAPP

ZUM METRO  
WHATSAPP-SERVICE 
ANMELDEN



11ER
CREMESPINAT  
PELLETS
• 2,5-kg-Pkg• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 93695• Art.-Nr. 93695

 Pkg

BAUERNLAND
KRINGEL  
POMMES FRITES
• 2,5-kg-Pkg• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 93759• Art.-Nr. 93759

 Pkg

MANNER
KAFFEEBEIGABE  
WIENER GRUSS
• einzeln verpackt• einzeln verpackt
• 300-Stk-Karton• 300-Stk-Karton
• Art.-Nr. 44568• Art.-Nr. 44568

 Karton

KAFFEE ESPRESSO
• Bohne 
• 80% Arabica  
• 20% Robusta• 20% Robusta
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 104223• Art.-Nr. 104223

 Pkg

Exklusiv in der  

Abholung gültig!
MEHR KAUFEN,  

DAUERHAFT WENIGER ZAHLEN!

2 STAFFELPREISE

VERSCHIEDENE  
SORTEN  

KOMBINIEREN

UND VOM  
STAFFELPREISVORTEIL  

PROFITIEREN!

ab 4 Pkg - 10%Einzelpreis ab 12 Pkg - 25%
(10,11)

9,19
(9,10)

8,27
(7,58)

6,89PKG PKG
PKG

ab 2 Pkg - 10%Einzelpreis ab 4 Pkg - 20%
(15,50)

14,09
(13,95)

12,68
(12,40)

11,27PKG PKG
PKG

ab 2 Kartons - 10%Einzelpreis ab 3 Kartons - 15%
(20,89)

18,99
(18,80)

17,09
(17,76)

16,14KTN KTN
KTN

ab 3 Pkg - 20%Einzelpreis ab 6 Pkg - 35%
(25,79)

21,49
(20,63)

17,19
(16,76)

13,97PKG PKG
PKG

Die Staffelpreise sind exklusiv in der Abholung gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel, außer bei Artikeln,  
bei denen ausdrücklich darauf hingewiesen wird, dass gekennzeichnete Sorten kombiniert werden können. Nicht alle Artikel in  
jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und  
sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.



SEAFOOD MARKET
MEERESFRÜCHTE MIX
• Lat.: Trachypenaeus  

curvirostris
• 1,6-kg-Pkg• 1,6-kg-Pkg
• Art.-Nr. 78005• Art.-Nr. 78005

 Pkg

BAUCHSPECK
• vac.
• ca. 1,3-kg-Stk
• Art.-Nr. 2325• Art.-Nr. 2325

 kg

RICOTTA
• 45% F.i.Tr.
• 1,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 102436• Art.-Nr. 102436

 Pkg

GREISINGER
LANDSCHINKEN
• vac.
• ca. 1,5-kg-Stk• ca. 1,5-kg-Stk
• Art.-Nr. 1301• Art.-Nr. 1301

 kg

BIO DRINKS
• div. Sorten
• 1-l-Pkg

 Pkg

SCHÄRDINGER
RAHMBRIETORTE
• 65% F.i.Tr.
• ca. 1,2-kg-Pkg• ca. 1,2-kg-Pkg
• Art.-Nr. 5619• Art.-Nr. 5619

 kg

3STAFFELPREISE

12 Pkg - 10%Einzelpreis 24 Pkg - 20%
(1,91)

1,59
(1,72)

1,43
(1,53)

1,27PKG PKG
PKG

Einzelpreis 4 Pkg - 20%
(9,45)

8,59
(7,56)

6,87PKG
PKG

2 Pkg - 5%Einzelpreis 5 Pkg - 10%
(13,81)

12,55
(13,11)

11,92
(12,42)

11,30KG KG
KG

ab 5 Pkg - 15%Einzelpreis ab 10 Pkg - 25%
(25,29)

22,99
(21,50)

19,54
(18,97)

17,24PKG PKG
PKG

ab 2 Stk - 15%Einzelpreis ab 4 Stk - 25%
(13,20)

12,00
(11,22)

10,20
(9,90)

9,00KG KG
KG

Einzelpreis ab 5 Stk - 10%
(17,37)

15,79
(15,63)

14,21KG
KG



ROTE RÜBEN  
STREIFEN OD.  
SCHEIBEN
• 4-kg-Ds• 4-kg-Ds

 5/1-Ds

EFKO
DELIKATESS  
GURKEN 6-9 CM
• 4-kg-Gl• 4-kg-Gl
• Art.-Nr. 13098• Art.-Nr. 13098

 Gl

CARTE D‘OR
DESSERTSAUCE  
VANILLE
• 1-l-Pkg• 1-l-Pkg
• Art.-Nr. 15444• Art.-Nr. 15444

 Pkg

RECHEIS
LASAGNE GRANDI
• 5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 10466• Art.-Nr. 10466

 kg

MAUTNER  
MARKHOF
ESTRAGON- OD.  
KREMSERSENFKREMSERSENF
• 100x20-g-Karton• 100x20-g-Karton

 Portion

AROY-D
KOKOSNUSSMILCH
• 1-l-Pkg
• Art.-Nr. 27763• Art.-Nr. 27763

 Pkg

4 STAFFELPREISE

ab 6 Pkg -10%Einzelpreis ab 12 Pkg - 20%
(6,92)

6,29
(6,23)

5,66
(5,54)

5,03PKG PKG
PKG

ab 12 Pkg - 10%Einzelpreis ab 24 Pkg - 20%
(6,15)

5,59
(5,53)

5,03
(4,92)

4,47PKG PKG
PKG

ab 2 Kartons - 10%Einzelpreis ab 4 Kartons - 20%
(0,10)

0,09
(0,09)

0,08
(0,08)

0,07PORTION PORTION
PORTION

Einzelpreis ab 3 Pkg - 15%
(5,49)

4,99
(4,67)

4,24KG
KG

Einzelpreis ab 3 Dosen - 10%
(6,59)

5,99
(5,93)

5,39DS
DS

ab 2 Gläser - 10%Einzelpreis ab 4 Gläser - 20%
(13,08)

11,89
(11,77)

10,70
(10,46)

9,51GL GL
GL

Die Staffelpreise sind exklusiv in der Abholung gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel, außer bei Artikeln,  
bei denen ausdrücklich darauf hingewiesen wird, dass gekennzeichnete Sorten kombiniert werden können. Nicht alle Artikel in  
jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und  
sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.



CORONA
EXTRA OD. 0,0%
• 24-Fl-Kiste od.  

6-Fl-Träger
• 0,355-l-Fl• 0,355-l-Fl

 Fl

RAUCH
EISTEE
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 1,5-l-EW-Fl• 1,5-l-EW-Fl

 Fl zzgl. 0,25€  
pro Flasche

WALDQUELLE
WASSER MIT  
GESCHMACK
• div. Sorten• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl zzgl. 0,25€  
pro Flasche

PEPSI COLA,  
PEPSI ZERO,  
SEVEN UP ZERO  
OD. MIRINDA  OD. MIRINDA  
ORANGEORANGE
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl zzgl. 0,25€  
pro Flasche

RAUCH
ZITRONEN- 
SAFT 100%
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 1-l-EW-Fl• 1-l-EW-Fl
• Art.-Nr. 6586• Art.-Nr. 6586

 Fl

ALMDUDLER
ORIGINAL,  
ZUCKERFREI OD.  
SPEZI COLA -  SPEZI COLA -  
MIX ORANGEMIX ORANGE
• 24-Fl-Kiste• 24-Fl-Kiste
• 0,35-l-MW-Fl• 0,35-l-MW-Fl

 Fl

ab 4 Trays - 15%Einzelpreis ab 6 Trays - 25%
(0,90)

0,75
(0,77)

0,64
(0,68)

0,56FL FL
FL

ab 3 Kisten - 15%Einzelpreis ab 5 Kisten - 20%
(1,07)

0,89
(0,91)

0,76
(0,85)

0,71FL FL
FL

ab 2 Kisten - 20%Einzelpreis ab 4 Kisten - 30%
(1,79)

1,49
(1,43)

1,19
(1,25)

1,04FL FL
FL

ab 4 Trays - 20%Einzelpreis ab 6 Trays - 30%
(1,07)

0,89
(0,85)

0,71
(0,75)

0,62FL FL
FL

ab 2 Trays - 5%Einzelpreis ab 3 Trays - 10%
(1,74)

1,45
(1,65)

1,38
(1,57)

1,31FL FL
FL

ab 1 Tray - 5%Einzelpreis ab 2 Trays - 20%
(2,82)

2,35
(2,68)

2,23
(2,26)

1,88FL FL
FL

5STAFFELPREISE



BAILEYS
• div. Sorten
• 0,7-l-Fl

 Fl

ABSOLUT
VODKA
• div. Sorten
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

I AM
PROSECCO DOC
• Treviso DOC
• fruchtbetont,  

frischer,  frischer,  
jugendlicher Auftrittjugendlicher Auftritt

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 79081• Art.-Nr. 79081

 Fl

LIBBEY
WEINKANNE  
GLATT
• Füllmarke 1/4 l• Füllmarke 1/4 l
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 40011• Art.-Nr. 40011

 Stk

KUPFERBERG
SEKT
• div. Sorten
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl

 Fl

COCKTAILGLAS
• 44 cl
• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 128778• Art.-Nr. 128778

 Stk

ab 6 Flaschen - 5%Einzelpreis ab 12 Flaschen - 15%
(17,03)

14,19
(16,18)

13,48
(14,47)

12,06FL FL
FL

ab 6 Flaschen - 5%Einzelpreis ab 12 Flaschen - 15%
(18,47)

15,39
(17,54)

14,62
(15,70)

13,08FL FL
FL

ab 6 Flaschen - 15%Einzelpreis ab 18 Flaschen - 25%
(5,27)

4,39
(4,48)

3,73
(3,95)

3,29FL FL
FL

ab 4 Pkg - 15%Einzelpreis ab 8 Pkg - 30%
(4,07)

3,39
(3,46)

2,88
(2,85)

2,37STK STK
STK

ab 6 Flaschen - 5%Einzelpreis ab 18 Flaschen - 20%
(6,83)

5,69
(6,49)

5,41
(5,46)

4,55FL FL
FL

ab 2 Pkg - 15%Einzelpreis ab 4 Pkg - 25%
(4,43)

3,69
(3,76)

3,14
(3,32)

2,77STK STK
STK

6 STAFFELPREISE
Die Staffelpreise sind exklusiv in der Abholung gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel, außer bei Artikeln,  
bei denen ausdrücklich darauf hingewiesen wird, dass gekennzeichnete Sorten kombiniert werden können. Nicht alle Artikel in  
jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und  
sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.



TOPPITS
BACKPAPIER 38 CM BREIT
• 100-m-Rolle
• Art.-Nr. 99322• Art.-Nr. 99322

 Rolle

SERVIETTEN  
WEISS
• 3-lagig 
• 33x33 cm• 33x33 cm
• 250-Stk-Pkg• 250-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 114504• Art.-Nr. 114504

 Pkg

DR.BECHER
KLARSPÜLER  
GALAKOR N
• 10-l-Kanister• 10-l-Kanister
• Art.-Nr. 105373• Art.-Nr. 105373

 Knt

VOLLWASCHMITTEL  
PULVER 188 WG
• 0,159 netto  

pro Waschgang
• 20-kg-Sack• 20-kg-Sack
• Art.-Nr. 116308• Art.-Nr. 116308

 Sack

ALUFIX
FRISCHHALTEFOLIE 45 CM BREIT
• 300-m-Rolle
• Art.-Nr. 150354• Art.-Nr. 150354

 Rolle

HEURIGENGARNITUR  
MIT RÜCKENLEHNE
• klappbar, nicht witterungsbeständig 
• 2 Bänke, Maße: B220 x H86 x T25 cm • 2 Bänke, Maße: B220 x H86 x T25 cm 
• Tisch, Maße: B220 x H78 x T70 cm • Tisch, Maße: B220 x H78 x T70 cm 
• Art.-Nr. 69653• Art.-Nr. 69653

 Garnitur

ab 2 Rollen - 10%Einzelpreis ab 4 Rollen - 20%
(22,19)

18,49
(19,97)

16,64
(17,75)

14,79ROLLE ROLLE
ROLLE

ab 2 Rollen - 10%Einzelpreis ab 4 Rollen - 20%
(18,59)

15,49
(16,73)

13,94
(14,87)

12,39ROLLE ROLLE
ROLLE

ab 4 Pkg - 15%Einzelpreis ab 8 Pkg - 30%
(11,99)

9,99
(10,19)

8,49
(8,39)

6,99PKG PKG
PKG

Einzelpreis ab 2 Kanister - 15%
(44,87)

37,39
(38,14)

31,78KNT
KNT

7STAFFELPREISE

ab 2 Säcken - 10%Einzelpreis ab 4 Säcken - 20%
(35,99)

29,99
(32,39)

26,99
(28,79)

23,99SACK SACK
SACK

ab 3 Garnituren - 5%Einzelpreis ab 5 Garnituren - 10%

(286,80)

239,00
(272,46)

227,05
(258,12)

215,10
GARNITUR

GARNITUR GARNITUR



ASHLEY
LAMM FRENCH RACKS
• aus Neuseeland
• vac.• vac.
• ca. 900-g-Pkg• ca. 900-g-Pkg
• Art.-Nr. 28469• Art.-Nr. 28469

 kg 2999
(32,99)

ASTRO KALB
KALB SCHALE
• frisch 
• aus den Niederlanden • aus den Niederlanden 
• ohne Deckel • ohne Deckel 
• vac.• vac.
• ca. 3-kg-Stk• ca. 3-kg-Stk
• Art.-Nr. 1706• Art.-Nr. 1706

 kg 2299
(25,29)

MATTIGTALLER
LAMM SCHULTER
• frisch 
• vac.• vac.
• ca. 800-g-Pkg• ca. 800-g-Pkg
• Art.-Nr. 1135• Art.-Nr. 1135

 kg 1699
(18,69)

HUBERS LANDHENDL
HENDL FILET
• frisch
• aus Bodenhaltung• aus Bodenhaltung
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• div. Packungsgrößen• div. Packungsgrößen

 kg 799
(8,79)

HENY
HÜHNER GRILLMIX  
BBQ-HONIG
• frisch• frisch
• aus der EU• aus der EU
• mariniert• mariniert
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• ca. 1,8-kg• ca. 1,8-kg
• Art.-Nr. 1996• Art.-Nr. 1996

 kg 499
(5,49)

LAMM RÜCKEN
• frisch
• aus Irland
• vac.• vac.
• ca. 900-g-Pkg• ca. 900-g-Pkg
• Art.-Nr. 8912• Art.-Nr. 8912

 kg

PERUTNINA
HÜHNER KEULEN
• frisch 
• aus der EU • aus der EU 
• div. Kalibrierungen • div. Kalibrierungen 
• auf Tasse• auf Tasse
• ca. 2,5-kg-Pkg• ca. 2,5-kg-Pkg

 kg 389
(4,28)

3499
(38,49)

8 FLEISCH



RINDER ROSTBRATEN
• frisch
• geschnitten
• div. Kalibrierungen• div. Kalibrierungen
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg
• vac.• vac.

 kg 1949
(21,44)

SCHWEINE FILET
• frisch
• vac.
• ca. 2,5-kg-Pkg• ca. 2,5-kg-Pkg

 kg 899
(9,89)

MARCHER
RINDER FILET
• frisch
• 4/5 LBS od. 5+• 4/5 LBS od. 5+
• vac.• vac.
• ca. 2-kg-Pkg• ca. 2-kg-Pkg
• Art.-Nr. 2594• Art.-Nr. 2594

 kg 3999
(43,99)

FASCHIERTES GEMISCHT
• frisch  
• 12% Fettanteil 
• Aromaschutzpackung  • Aromaschutzpackung  
• 1,4-kg- od. 3-kg-Pkg• 1,4-kg- od. 3-kg-Pkg

 kg 639
(7,03)

STEIRERFLEISCH DUROC
SCHWEINE KARREEKRONE TIERWOHL
• frisch
• vac.• vac.
• ca. 1,8-kg-Pkg• ca. 1,8-kg-Pkg
• Art.-Nr. 4976• Art.-Nr. 4976

 kg 999
(10,99)

SCHWEINE SCHOPF
• frisch
• abgezogen
• ausgelöst• ausgelöst
• vac.• vac.
• ca. 2,5-kg-Stk• ca. 2,5-kg-Stk

 kg

469
(5,16)

SCHWEINE SCHULTER JUNG
• frisch
• ausgelöst
• mit Schwarte• mit Schwarte
• vac.• vac.
• ca. 2-kg- od. 4-kg-Stk• ca. 2-kg- od. 4-kg-Stk

 kg 429
(4,72)

9FLEISCH



SCHWEINE  
SCHALENSCHNITZEL
• frisch
• geschnitten• geschnitten
• div. Kalibrierungen• div. Kalibrierungen
• 20-Stk-Pkg• 20-Stk-Pkg
• Aromschutzpackung• Aromschutzpackung

 kg 749
(8,24)

BERGER
RINDER SCHNITZEL
• frisch
• geschnitten• geschnitten
• div. Kalibrierungen• div. Kalibrierungen
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg
• vac.• vac.

 kg 1599
(17,59)

STEAKS
• Filet-, Rostbraten-,  

Beiried- od. HüfftsteakBeiried- od. Hüfftsteak
• frisch• frisch
• einzeln entnehmbar• einzeln entnehmbar
• vom Stier od. Kalbin• vom Stier od. Kalbin
• vac.• vac.
• 4 x  

ca. 720-g-Karton ca. 720-g-Karton 

 kg, ab 5925
(65,18)

BERGER
SCHOPFSTEAKS
• Gyros, Kräuter od. Colorado 
• frisch • frisch 
• geschnitten • geschnitten 
• gewürzt • gewürzt 
• 10-Stk-Pkg • 10-Stk-Pkg 
• ca. 2-kg-Pkg • ca. 2-kg-Pkg 
• vac.• vac.

 kg 699
(7,69)

PERUTNINA
PUTEN SCHNITZEL
• frisch
• geschnitten• geschnitten
• aus der EU• aus der EU
• div. Kalibrierungen• div. Kalibrierungen
• 120-180-g-Stk• 120-180-g-Stk
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg
• vac.• vac.

 kg 999
(10,99)

10 FLEISCH

METRO IST 
ZEITERSPARNIS
FÜR PROFIS.

PROFI-VORTEILE
• Geld, Zeit & Energie sparen
• Immer gleichbleibende Spitzenqualität
• Alle Produkte direkt einsetzbar:  

auch aufwendige Gemüse- & Fleischvorbereitungauch aufwendige Gemüse- & Fleischvorbereitung
• HACCP-Standards bequemer einhalten• HACCP-Standards bequemer einhalten
• Unterstützung bei Fachkräftemangel• Unterstützung bei Fachkräftemangel

Die METRO SMART KITCHEN Convenience-Produkte  Die METRO SMART KITCHEN Convenience-Produkte  
bieten praktische und hochqualitative Lebensmittel  bieten praktische und hochqualitative Lebensmittel  
für alle Zubereitungsphasen in Ihrer Profiküche.für alle Zubereitungsphasen in Ihrer Profiküche.

METRO.AT/ 
SMART-KITCHEN

WEITERE INFOS  
& ARTIKEL



RINDER GULASCH
• frisch  
• div. Zuschnitte  
• vac.• vac.
• ca. 2,4-kg-Pkg • ca. 2,4-kg-Pkg 

 kg 1599
(17,59)

PERUTNINA
HÜHNER GESCHNETZELTES
• frisch
• aus der EU• aus der EU
• vac.• vac.
• ca. 2,5-kg-Pkg• ca. 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 8896• Art.-Nr. 8896

 kg 599
(6,59)

GREISINGER
SCHWEINE SPARE RIBS XXL
• frisch
• mariniert• mariniert
• vac.• vac.
• ca. 1,2-kg-Pkg• ca. 1,2-kg-Pkg
• Art.-Nr. 40096• Art.-Nr. 40096

 kg 499
(5,49)

BERGER
RINDER BURGER
• frisch
• gewürzt• gewürzt
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• 8-Stk-Pkg• 8-Stk-Pkg
• ca. 960-g-Pkg• ca. 960-g-Pkg
• Art.-Nr. 3997• Art.-Nr. 3997

 kg 1199
(13,19)

BERGER
RINDER SMASH BURGER
• frisch
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• ca. 2,16-kg-Pkg• ca. 2,16-kg-Pkg
• Art.-Nr. 8889• Art.-Nr. 8889

 kg 999
(10,99)

11FLEISCH

1. VERARBEITUNGSFERTIG
Produkte, die vor dem Kochen
verarbeitet werden müssen. 

2. ZUBEREITUNGSFERTIG
Produkte, die ohne weitere Vorbereitung 
direkt erhitzt werden können.

3. SERVIERFERTIG
Produkte, die ohne vorherige Vorbereitung oder 
Kochen sofort serviert werden können.

Die Kennzeichnung der Produkte in „Verarbeitungsfertig“, 
„Zubereitungsfertig“ und „Servierfertig“, ermöglicht eine 
schnelle und einfache Zuordenbarkeit und garantiert einen 
optimalen Ablauf in der Küche. Ganz ohne Zeit- & Energie-optimalen Ablauf in der Küche. Ganz ohne Zeit- & Energie-
verschwendung. Jede Zubereitungsphase ist mit einem verschwendung. Jede Zubereitungsphase ist mit einem 
Symbol gekennzeichnet, das den Verarbeitungszustand Symbol gekennzeichnet, das den Verarbeitungszustand 
der Zutaten und die eingesparte Zeit in der Küche zeigt.der Zutaten und die eingesparte Zeit in der Küche zeigt.



BERGER
SCHULTERBLOCK
• vac.
• ca. 1,5-kg-Stk• ca. 1,5-kg-Stk
• Art.-Nr. 29158• Art.-Nr. 29158

 kg

BERGER
SAUNASCHINKEN
• vac.
• ca. 3-kg-Stk• ca. 3-kg-Stk
• Art.-Nr. 29162• Art.-Nr. 29162

 kg

GREISINGER
BAUCHSPECK
• geschnitten
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 23827• Art.-Nr. 23827

 Pkg

BERGER
DELIKATESSSCHINKEN
• vac.
• ca. 2,3-kg-Stk• ca. 2,3-kg-Stk
• Art.-Nr. 9344• Art.-Nr. 9344

 kg

CHRISTANELL
KARREESPECK  
OHNE SCHWARTE
• vac.• vac.
• ca. 1,3-kg-Stk• ca. 1,3-kg-Stk
• Art.-Nr. 155• Art.-Nr. 155

 kg

GREISINGER
SPECKWÜRFEL
• Aromaschutzpackung
• 2x650-g-Pkg• 2x650-g-Pkg
• ca. 1,3-kg-Pkg• ca. 1,3-kg-Pkg
• Art.-Nr. 9718• Art.-Nr. 9718

 kg

GREISINGER
FRÜHSTÜCKSSPECK
• geschnitten
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 101450• Art.-Nr. 101450

 Pkg

11,45

899
(9,89)

14,99

1049
(11,54)

17,09

1299
(14,29)

14,79

989
(10,88)

12,84

999
(10,99)

7,49

599
(6,59)

599
(6,59)

8,19
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BERGER
KNACKER
• Aromaschutzpackung
• 8-Stk-Pkg• 8-Stk-Pkg
• ca. 1,6-kg-Pkg• ca. 1,6-kg-Pkg
• Art.-Nr. 29208• Art.-Nr. 29208

 kg

8,19

649
(7,14)

BERNER WÜRSTEL
• vac
• 10x1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 80842• Art.-Nr. 80842

 Pkg 899
(9,89)

BERGER
SACHER WÜRSTEL
• 10-Paar-Pkg
• vac.• vac.
• ca. 1,6-kg-Pkg• ca. 1,6-kg-Pkg
• Art.-Nr. 1021• Art.-Nr. 1021

 kg

11,49

949
(10,44)

CASA MODENA
SALAMI  
TIPO MILANO
• vac.• vac.
• ca. 2,3-kg-Stk• ca. 2,3-kg-Stk
• Art.-Nr. 2446• Art.-Nr. 2446

 kg

17,79

1299
(14,29)

RADATZ
KÄSEKRAINER
• 10-Stk-Pkg
• vac.• vac.
• ca. 1,4-kg-Pkg• ca. 1,4-kg-Pkg
• Art.-Nr. 29632• Art.-Nr. 29632

 kg

799
(8,79)

12,69

BERGER
PFEFFERONI  
LEBERKÄSE
• vac.• vac.
• ca. 1,5-kg-Stk• ca. 1,5-kg-Stk
• Art.-Nr. 2734• Art.-Nr. 2734

 kg

9,29

699
(7,69)

BERGER
DÜRRE KRANZ
• vac.
• ca. 1-kg-Stk• ca. 1-kg-Stk
• Art.-Nr. 29623• Art.-Nr. 29623

 kg

10,99

799
(8,79)
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TRAUBEN  
ROT OD. WEISS  
KERNLOS
• 500-g-Tasse• 500-g-Tasse

 Tasse 209
(2,30)

CANTALOUPE- 
MELONE
• 1-Stk
• Art.-Nr. 7829• Art.-Nr. 7829

 Stk 299
(3,29)

LIMETTEN
• 4-kg-Karton
• Art.-Nr. 27436

 kg

269
(2,96)

BIO RHABARBER
• 500-g-Bund
• Art.-Nr. 106299

 Bund 359
(3,95)

APFEL GOLD DELICIOUS
• 4-kg-Karton
• Art.-Nr. 9750

 kg 139
(1,53)

14 OBST & GEMÜSE



BIO KRESSE  
MICROGREENS
• div. Sorten
• 1-Pkg • 1-Pkg 

 Pkg, ab

299
(3,29)

GURKEN
• 12-Stk-Karton
• Art.-Nr. 91151

 Stk 089
(0,98)

BRESC
BÄRLAUCH  
PESTO
• gekühlt• gekühlt
• 450-g-Ds• 450-g-Ds
• Art.-Nr. 101604• Art.-Nr. 101604

 Ds 779
(8,57)

CHERRYTOMATEN MIT RISPE
• 3-kg-Karton
• Art.-Nr. 62793

 kg 899
(9,89)

BIO KAROTTEN
• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 9761

 Pkg 169
(1,86)
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LACHS  
FILETPORTIONEN1)

• mit Haut• mit Haut
• aus Aquakultur  

NorwegenNorwegen
• Lat.: Salmo salar• Lat.: Salmo salar
• 160-180-g• 160-180-g
• ca. 2-kg• ca. 2-kg
• Art.-Nr. 2501• Art.-Nr. 2501

 kg

WELS FILET1)

• ohne Haut
• aus Aquakultur Niederlande• aus Aquakultur Niederlande
• Lat.: Clarias gariepinus• Lat.: Clarias gariepinus
• 200-400-g• 200-400-g

 kg 1299
(14,29)

1) In den Märkten Hartberg, Liezen, Neusiedl und Spittal in MAP Verpackung erhältlich.

STEINBEISSER FILET2)

• ohne Haut
• gefangen im Nordostatlantik• gefangen im Nordostatlantik
• Lat.: Anarhichas lupus  

od. Anarhichas minorod. Anarhichas minor
• 200-800-g• 200-800-g

 kg 1999
(21,99)

KAMMMUSCHELFLEISCH2)

• aufgetaut
• Größe 10/20• Größe 10/20
• gefangen im Nordwestpazifik• gefangen im Nordwestpazifik
• Lat.: Mizuhopecten yessoensis  

od. Patinopecten yessoensisod. Patinopecten yessoensis
• 1-kg• 1-kg

 kg 3899
(42,89)

DORADE ROSÉ2)

• ausgenommen mit Kopf
• gefangen im mittleren Ostatlantik• gefangen im mittleren Ostatlantik
• Lat.: Pagrus caeruleostictus• Lat.: Pagrus caeruleostictus
• 300-400-g• 300-400-g
• Art.-Nr. 2630• Art.-Nr. 2630

 kg 1599
(17,59)

2) Nicht in Hartberg, Liezen, Neusiedl und Spittal erhältlich.

2299
(25,29)

16 FISCH

Jetzt auch mit  
FISCH-ANGEBOTEN!

ULTRAFRISCHE
WOCHENHITS

ZU DEN
AKTUELLEN
ANGEBOTEN
METRO.AT/ULTRAFRISCHE



TILAPIA FILET
• aus Aquakultur China
• Lat.: Oreochromis  

niloticus
• 140-200-g• 140-200-g
• 900-g-Pkg• 900-g-Pkg
• Art.-Nr. 153338• Art.-Nr. 153338

 Pkg 999
(10,99)

FROCEAN
SEETEUFEL  
FILET
• gefangen im  

NordwestpazifikNordwestpazifik
• Lat.: Lophius spp• Lat.: Lophius spp
• 100-200-g• 100-200-g
• 900-g-Pkg• 900-g-Pkg
• Art.-Nr. 153292• Art.-Nr. 153292

 Pkg

8,99

749
(8,24)

ZANDER FILET
• mit Haut
• Binnenfischerei  

Baikalsee Kasachstan
• Lat.: Sander lucioperca• Lat.: Sander lucioperca
• 1,8-kg-Pkg• 1,8-kg-Pkg
• 120-170-g• 120-170-g
• Art.-Nr. 79564• Art.-Nr. 79564

 Pkg 2899
(31,89)

KALMAR
• geputzt 
• Größe C4, 9-12 cm  

od. Größe C4 L, 12-16 cm
• gefangen im Südwestatlantik • gefangen im Südwestatlantik 
• Lat.: Loligo patagonica  

od. Doryteuthis gahiod. Doryteuthis gahi
• 900-g-Pkg• 900-g-Pkg

 Pkg

FISCHSTÄBCHEN
• Lat.: Theragra  

chalcogrammachalcogramma
• 900-g-Pkg• 900-g-Pkg
• Art.-Nr. 112736• Art.-Nr. 112736

 Pkg 452
(4,97)

1199
(13,19)

BINCA EVERY DAY
ROTBARSCH FILET
• Wildfang 
• 160-210-g • 160-210-g 
• Lat.: Sebastes  

norvegicusnorvegicus
• 800-g-Pkg• 800-g-Pkg
• Art.-Nr. 153375• Art.-Nr. 153375

 Pkg

13,99

20,99

1599
(17,59)
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RAMBOL
SCHMELZKÄSE  
WALNUSS
• 55% F.i.Tr.• 55% F.i.Tr.
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 17231• Art.-Nr. 17231

 Pkg

13,59

949
(10,44)

WOERLE
EMMENTALER
• 45% F.i.Tr.
• ca. 2,5-kg-Stange• ca. 2,5-kg-Stange
• Art.-Nr. 5247• Art.-Nr. 5247

 kg

13,89

1049
(11,54)

KÄRNTNER MILCH
DER WILDE  
ÖSTERREICHER
• 50% F.i.Tr.• 50% F.i.Tr.
• ca. 2-kg-Stange• ca. 2-kg-Stange
• Art.-Nr. 7457• Art.-Nr. 7457

 kg

12,69

1129
(12,42)

PHILADELPHIA
FRISCHKÄSE
• Natur od. Kräuter
• 63,1% F.i.Tr.• 63,1% F.i.Tr.
• 1,65-kg-Pkg• 1,65-kg-Pkg

 Pkg

19,99

1599
(17,59)

KÄRNTNER MILCH
PIZZAPROFI  
GERASPELT
• 45% F.i.Tr.• 45% F.i.Tr.
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 27759• Art.-Nr. 27759

 kg

11,49

1049
(11,54)

GUSTERIA
CHEDDAR  
SCHEIBEN ROT
• 50% F.i.Tr.• 50% F.i.Tr.
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 109681• Art.-Nr. 109681

 Pkg

GALBANI
MOZZARELLA
• 45% F.i.Tr.
• 125-g-Pkg• 125-g-Pkg
• Art.-Nr. 17498• Art.-Nr. 17498

 Pkg

1,89

125
(1,38)

1099
(12,09)

17,19

18 MOLKEREIPRODUKTE



SCHÄRDINGER
FORMIL HALTBARES  
SCHLAGOBERS
• 32% Fett• 32% Fett
• 1-l-Pkg• 1-l-Pkg

 Pkg

JOYA
BIO TOFU NATUR
• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 106369• Art.-Nr. 106369

 Pkg

3,99

269
(2,96)

SAUERRAHM
• 15% Fett
• 5-kg-Kübel
• Art.-Nr. 21297• Art.-Nr. 21297

 Kübel 1829
(20,12)

TANTE FANNY
GASTRO BLECH- 
PIZZATEIG
• 730-g-Pkg• 730-g-Pkg
• Art.-Nr. 16176• Art.-Nr. 16176

 Pkg

3,99

249
(2,74)

PHASE
PROFESSIONAL  
BUTTER FLAVOUR
• 3,7-l-Knt• 3,7-l-Knt
• Art.-Nr. 14140• Art.-Nr. 14140

 Knt

26,99

2199
(24,19)

NATURJOGHURT
• div. Marken
• 3,6% Fett
• 10-kg-Kübel• 10-kg-Kübel

 Kübel

22,39

1799
(19,79)

LATTELLA
FRUCHTMOLKE
• div. Sorten
• 0,5-l-Pkg• 0,5-l-Pkg

 Pkg

1,29

079
(0,87)

409
(4,50)

6,39
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OSWALD
ZWETSCHKEN  
HALBIERT
• 2,5-kg-Pkg• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 92196• Art.-Nr. 92196

 kg

4,59

268
(2,96)

BAUERNLAND
GEMÜSESCHNITZEL
• 1,75-kg-Pkg
• Art.-Nr. 117912• Art.-Nr. 117912

 Pkg

21,55

1549
(17,04)

MCCAIN  
FOOD SERVICES
CRISPERS
• 2,5-kg-Pkg• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 11835• Art.-Nr. 11835

 kg

SPINAT GEHACKT
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 92044

 kg 235
(2,59)

BRIZZA
ROHLING
• 10x210-g-Karton
• Art.-Nr. 37228• Art.-Nr. 37228

 Stk

2,49

199
(2,19)

LEBERKNÖDEL
• 40x40-g-Karton
• Art.-Nr. 15109

 Stk 035
(0,39)

SOJABOHNEN
• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 110372

 Pkg 499
(5,49)

359
(3,96)

4,39
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TRAMEZZINI BROT
• 500-g- od. 1-kg-Pkg

 Pkg, ab 339
(3,73)

APFELSTRUDEL
• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 14885

 Pkg 769
(8,46)

SALOMON  
FOODWORLD
BURGERBUNS
• Ø 12,5 cm• Ø 12,5 cm
• 36x105-g-Pkg• 36x105-g-Pkg
• Art.-Nr. 30646• Art.-Nr. 30646

 Stk

0,99

064
(0,70)

SPITZ
BIG SANDWICH  
TOAST
• 750-g-Pkg• 750-g-Pkg
• Art.-Nr. 36687• Art.-Nr. 36687

 Pkg

1,79

159
(1,75)

COPPENRATH & WIESE
BAGUETTEBRÖTCHEN
• 40x60-g-Pkg
• Art.-Nr. 12160• Art.-Nr. 12160

 Stk

0,35

032
(0,35)

KUCHEN
• Käse-, Apfelstreusel-,  

Pflaumenstreusel-  Pflaumenstreusel-  
od. Puddingkirschkuchenod. Puddingkirschkuchen

• 1,25-kg-Pkg• 1,25-kg-Pkg

 Pkg 599
(6,59)

WAGNER
PICCOLINIS SCHINKEN,  
SALAMI OD.  
TOMATE/MOZZARELLATOMATE/MOZZARELLA
• 40x30-g-Pkg• 40x30-g-Pkg

 Stk

032
(0,35)
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VANILLEEIS
• 5-l-Wanne
• Art.-Nr. 52623

 Wanne 1649
(18,14)

ESKIMO
VANILLE-,  
SCHOKOLADEN-  
OD. ERDBEEREISOD. ERDBEEREIS
• 5-l-Wanne• 5-l-Wanne

 Wanne

EIS
• div. Sorten
• 2,5-l-Wanne

 Wanne, ab 825
(9,08)

32,69

2445
(26,90)

22 EISSAISON

Eis-Saison – Genuss in jeder Vielfalt!
Ob cremiges Eis, fruchtige Sorbets  
oder trendige Sorten – wir bieten alles  
für Ihre Gastronomie. Von Waffeln,  für Ihre Gastronomie. Von Waffeln,  
Saucen & Toppings bis zu Eisbechern  Saucen & Toppings bis zu Eisbechern  
und Deko – für unvergessliche  und Deko – für unvergessliche  
Dessertkreationen. Perfekt vorbereitet  Dessertkreationen. Perfekt vorbereitet  
in die Eis-Saison starten!in die Eis-Saison starten!

STARTEN SIE  
ERFOLGREICH IN  
DIE EISSAISON -  
ALLES FÜR IHREN  
GASTRONOMIEBETRIEB

SHOP.METRO.AT

ENTDECKEN SIE 
UNSER  
EISSORTIMENT



WAFFELHERZEN
• 200-Stk-Karton
• Art.-Nr. 126819

 Karton 949
(10,44)

STANITZEL  
GEROLLT
• 96-Stk-Karton
• Art.-Nr. 126821• Art.-Nr. 126821

 Karton 1299
(14,29)

WAFFELN RUND
• 320-Stk-Karton
• Art.-Nr. 126818

 Karton 899
(9,89)

OSWALD
BEERENCOCKTAIL
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 92174• Art.-Nr. 92174

 kg

HIMBEEREN
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 91690

 kg 795
(8,75)

LIOTTA
DESSERTSAUCEN
• div. Sorten
• 1-kg-Fl• 1-kg-Fl

 Fl

8,23

598
(6,58)

7,29

599
(6,59)

Z.B.: VANILLEEIS
• 5-l-Wanne 
• Art.-Nr. 144392

 Wanne

20%
RABATT
AUF WANNEN-
EIS VON  
MÖVENPICK  
& OREO*

1943
(21,37)

*Exklusive Aktionsware.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.

24,29
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ESKIMO
LION KING SANDWICH,  
HARIBO PUSH UP,  
CUJA MARA SPLIT, JOLLY  CUJA MARA SPLIT, JOLLY  
OD. DRACULACOLAOD. DRACULACOLA
• 4er-, 5er-, 6er- od.  

9er-Stk-Pkg9er-Stk-Pkg

 Pkg 359
(3,95)

ESKIMO
COMBINO ERDBEER  
OD. FAMILY MIX
• 6er-Stk-Pkg• 6er-Stk-Pkg

 Pkg 449
(4,94)

BEN & JERRY‘S
COOKIE DOUGH,  
HALF BAKED OD.  
CHOCLATE FUDGE  CHOCLATE FUDGE  
BROWNIEBROWNIE
• 8x465-ml-Pkg• 8x465-ml-Pkg

 Pkg

6,99

549
(6,04)

ESKIMO
TWINNI, NOGGER  
OD. EISLEGENDEN
• 5er-, 8er- od.  

9er-Stk-Pkg9er-Stk-Pkg

 Pkg 559
(6,15)

ESKIMO
CORNETTO EIS
• div. Sorten 
• 4er-, 6er- od.  

8er-Stk-Pkg8er-Stk-Pkg

 Pkg 559
(6,15)

MAGNUM
• div. Sorten
• 3er-, 4er-  

od. 6er-Stk-Pkg

 Pkg

499
(5,49)
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PAPSTAR
EISBECHER 250 ML
• 200-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 16540• Art.-Nr. 16540

 Pkg

PAPSTAR
EISBECHER 150 ML
• 200-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 100402• Art.-Nr. 100402

 Pkg

25,99

2099
(25,19)

EISLÖFFEL HOLZ
• 9,4 cm
• 100-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 44455• Art.-Nr. 44455

 Pkg

3,99

349
(4,19)

EISPORTIONIERER
• verschiedene Modelle
z.B.: Contacto,  
1/20, 53 mm1/20, 53 mm

 Stk

21,79

1699
(20,39)

EISBECHER
• verschiedene Modelle
• 6-Stk-Pkg
z.B.: Eisbecher Goblet 35 clz.B.: Eisbecher Goblet 35 cl

 Stk 279
(3,35)

PAPSTAR
PORTIONS/EISBECHER  
PURE 60 ML
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 102183• Art.-Nr. 102183

 Pkg

3,39

289
(3,47)

SAHNESPENDER
• verschiedene  

ModelleModelle
z.B.: schwarz, 0,5 lz.B.: schwarz, 0,5 l

 Stk 2499
(29,99)

2799
(33,59)

37,99

Sahnekapseln
• 24- bzw.  

50-Stk-Pkg50-Stk-Pkg
z.B.: 24-Stk-Pkgz.B.: 24-Stk-Pkg

 Stk

0,46 (0,55)
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Z.B.: TOMATEN  
KETCHUP
• 1170-ml-Fl
• Art.-Nr. 153247• Art.-Nr. 153247

 Fl

4,99

399
(4,39)

*Exklusive Aktionsware. 
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.

KNORR
RINDESSA  
RINDSBOUILLON
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 15026• Art.-Nr. 15026

 Pkg

25,19

1999
(21,99)

RISO GALLO
RISOTTOREIS
• Arborio od. Blond
• 5-kg-Sack• 5-kg-Sack

 kg

6,29

449
(4,94)

KUNER
MAYONNAISE
• 80% Fett
• 1,2-l-Fl• 1,2-l-Fl
• Art.-Nr. 22764• Art.-Nr. 22764

 Fl

9,69

769
(8,46)

BAD ISCHLER
TAFELSALZ  
FEIN UND JODIERT
• 10-kg-Pkg• 10-kg-Pkg
• Art.-Nr. 50446• Art.-Nr. 50446

 Pkg

5,99

550
(6,05)

AUF   
DIE MARKE 
HEINZ*

-20%

FISCHER BROT
KAISERSEMMELBRÖSEL
• 10-kg-Pkg
• Art.-Nr. 98406• Art.-Nr. 98406

 kg

HARTWEIZEN- 
GRIESS TEIGWAREN
• div. Sorten
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg 249
(2,74)

2,29

189
(2,08)
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PELZMANN
KÜRBISKERNÖL
• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 6487• Art.-Nr. 6487

 Fl

24,29

1599
(17,59)

WILD- 
PREISELBEEREN
• 5-kg-Kübel
• Art.-Nr. 67425• Art.-Nr. 67425

 Kübel 2299
(25,29)

KNUSPERLI
VITALITY MÜSLI
• div. Sorten
• 2-kg-Pkg• 2-kg-Pkg

 Pkg

15,89

1299
(14,29)

FRITTIERFETT
• halbflüssig
• 10-l-Kübel
• Art.-Nr. 10599• Art.-Nr. 10599

 Kübel 2299
(25,29)

DR. OETKER
BLATTGELATINE
• Weiß od. Halal
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

34,99

2799
(30,79)

WIENER ZUCKER
ZUCKERSTICKS  
ZUCKERKULT
• 1000x4-g-Pkg• 1000x4-g-Pkg
• Art.-Nr. 101189• Art.-Nr. 101189

 Pkg

SONNENBLUMENÖL
• 10-l-Fl
• Art.-Nr. 23241

 Fl

1929
(21,22)

17,99

1349
(14,84)
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STEIRERKRAFT
STEIRISCHE  
KÄFERBOHNEN
• 2,65-kg-Ds• 2,65-kg-Ds
• Art.-Nr. 28602• Art.-Nr. 28602

 3/1-Ds

16,49

1499
(16,49)

NURI
SARDINEN
• div. Sorten
• 5x125-g-Pkg • 5x125-g-Pkg 

 Ds

3,59

299
(3,29)

ARTISCHOCKEN- 
HERZEN
• 1700-ml-Gl
• Art.-Nr. 19870• Art.-Nr. 19870

 Gl 1099
(12,09)

RECHEIS
SUGO DI PEPPINO  
AL POMODORO
• 4-kg-Pkg• 4-kg-Pkg
• Art.-Nr. 128014• Art.-Nr. 128014

 Pkg

19,99

1799
(19,79)

FREY
ÖLPFEFFERONI
• handgelegt
• 2,7-kg-Gl• 2,7-kg-Gl
• Art.-Nr. 12294• Art.-Nr. 12294

 Gl

14,79

1249
(13,74)

ALADINO
SCHÄLTOMATEN
• 2,5-kg-Ds
• Art.-Nr. 15809• Art.-Nr. 15809

 3/1-Ds

POMITO
PASSIERTE TOMATEN
• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 20927• Art.-Nr. 20927

 Pkg

2,29

199
(2,19)

479
(5,27)

5,49
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FELIX PURINA
KATZENTROCKENNAHRUNG
• Meaty Sensations Rind
• 4-kg-Pkg• 4-kg-Pkg
• Art.-Nr. 118254• Art.-Nr. 118254

 Pkg

10,99

999
(11,29)

Z.B.:  
TOMATENMARK
• 200-g-Tube
• Art.-Nr. 17812• Art.-Nr. 17812

 Tube

2,19

175
(1,93)

*Exklusive Aktionsware. 
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.

SANTA MARIA
JALAPENOS GRÜN
• 3,065-kg-Ds
• Art.-Nr. 118304• Art.-Nr. 118304

 Ds

23,99

1799
(19,79)

FLYING GOOSE
SRIRACHA SAUCEN
• div. Sorten
• 455-ml-Fl• 455-ml-Fl

 Fl

5,19

399
(4,39)

FELIX
ZUCKERMAIS JUNG
• 2,45-kg-Ds
• Art.-Nr. 23258• Art.-Nr. 23258

 3/1-Ds

9,99

849
(9,34)

COCK
CHILISAUCE SÜSS
• 4,5-l-Kanister
• Art.-Nr. 24947• Art.-Nr. 24947

 Kanister

19,19

1699
(18,69)

FELIX
LETSCHO
• 2,9-kg-Ds
• Art.-Nr. 90156• Art.-Nr. 90156

 3/1-Ds

11,99

1049
(11,54)

AUF DIE 
MARKE ORO 
DI PARMA*

-20%
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AUFSTRICH  
NUSS-NOUGATCREME
• 750-g-Gl
• Art.-Nr. 6981• Art.-Nr. 6981

 Gl 379
(4,17)

MANDARINORANGEN
• 2,6-kg-Ds
• Art.-Nr. 91049

 3/1-Ds 739
(8,13)

EXTRAWURST
• vac.
• ca. 3-kg-Stk 

 kg

429
(4,72)

LANDRAUCH- 
SALAMI
• braun od. weiß 
• vac.• vac.
• ca. 3-kg-Stk • ca. 3-kg-Stk 

 kg

629
(6,92)

MOZZARELLA
• 45% F.i.Tr.
• 1-kg-Stange
• Art.-Nr. 104688• Art.-Nr. 104688

 Stange 799
(8,79)

BIRNENHÄLFTEN
• 825-g-Ds
• Art.-Nr. 20086

 1/1-Ds 199
(2,19)

30 ARO
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ZITRUSPRESSE CJ1018L
• 0,5 l Fassungsvermögen 
• zwei Drehrichtungen 
• Sieb und Kegel herausnehmbar • Sieb und Kegel herausnehmbar 
• Maße: B212 x H172 x T148 mm  • Maße: B212 x H172 x T148 mm  
• 20 W, 220-240 V• 20 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 90311• Art.-Nr. 90311

 Stk 1399
(16,79)

PORZELLAN EINZELTEILE  
COSMO & YOUNG
• rund oder eckig
z.B.: Dessertteller  z.B.: Dessertteller  
Cosmo 19 cm, 6-Stk-PkgCosmo 19 cm, 6-Stk-Pkg

 Stk 269
(3,23)

BESTECKSERIE SCANDINAVIA
• Edelstahl 18/10 od. 13/0
• Stärke 1,8 mm
• 12- bzw. 24-Stk-Pkg• 12- bzw. 24-Stk-Pkg
z.B.: Messer 13/0,  z.B.: Messer 13/0,  
12-Stk-Pkg12-Stk-Pkg

 Stk 059
(0,71)

KÜCHENROLLE
• 2-lagig
• 10-Rollen-Pkg
• Art.-Nr. 41202• Art.-Nr. 41202

 Pkg 1629
(19,55)

ALUFOLIE  
29 CM BREIT
• 4-Rollen-Pkg
• 30-m-Rolle• 30-m-Rolle
• Art.-Nr. 72283• Art.-Nr. 72283

 Rolle 229
(2,75)

MÜLLBEUTEL  
SCHWARZ 35 L
• 6-Rollen-Pkg
• 20-Stk-Rolle• 20-Stk-Rolle
• Art.-Nr. 68660• Art.-Nr. 68660

 Rolle 112
(1,34)

ENTDECKEN SIE 
WEITERE ARO 
ARTIKEL

SHOP.METRO.AT
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Mit knapp 600 Artikeln aus Food und Non Food bietet aro eine starke 
Produktserie quer durch unterschiedlichste Bereiche: Eingemachtes 
und Eingelegtes, Milchprodukte, Wurstwaren, aber auch Verbrauchs-
materialien aller Art, zählen zu dem stetig wachsenden Sortiment.materialien aller Art, zählen zu dem stetig wachsenden Sortiment.



LAVAZZA
BARISTA GRAN CREMA  
OD. INTENSO
• Bohne• Bohne
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

23,99

1799
(21,59)

ORBIT
KAUGUMMI BASELINE
• div. Sorten
• zuckerfrei• zuckerfrei
• 30x12-Stk-Pkg• 30x12-Stk-Pkg

 12-Stk-Pkg

0,55

049
(0,54)

DALLMAYR
D‘ORO
• Bohne
• div. Sorten• div. Sorten
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

23,99

1699
(20,39)

KNABBERMISCHUNG
• 750-g-Btl
• Art.-Nr. 100998

 Btl 299
(3,29)

TEEKANNE
FIXTEES
• div. Sorten
• 160-Btl-Pkg• 160-Btl-Pkg

 Pkg

13,79

1199
(13,19)

REGIO
BON AROMA
• Bohne od. gemahlen
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

8,29

749
(8,99)

LAVAZZA
CREMA E AROMA OD.  
ESPRESSO CREMOSO
• Bohne• Bohne
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

1599
(19,19)

20,79
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RITTER SPORT
TAFELSCHOKOLADE  
BUNTE VIELFALT
• div. Sorten• div. Sorten
• 5x100-g-Tafel• 5x100-g-Tafel

 Tafel

1,99

149
(1,64)

SUCHARD
MIKADO
• div. Sorten
• 75-g-Pkg• 75-g-Pkg

 Pkg

2,15

175
(1,93)

KNOPPERS
MILCH-HASELNUSS- 
SCHNITTE
• div. Sorten• div. Sorten
• 24x25-g-Pkg• 24x25-g-Pkg

 Stk

0,32

026
(0,29)

HARIBO OD. MAOAM
FRUCHTGUMMI  
OD. KAUBONBON
• div. Sorten• div. Sorten
• 30/75/150/ 

265-Stk-Ds265-Stk-Ds

 Ds

MANNER
NEAPOLITANER
• div. Sorten
• 3/4x75-g-Pkg• 3/4x75-g-Pkg

 Pkg

3,15

249
(2,74)

NESTLE
RIEGEL KITKAT,  
LION OD. NUTS
• div. Sorten • div. Sorten 
• 41,5/42-g-Riegel • 41,5/42-g-Riegel 
• im Originalkarton• im Originalkarton

 Riegel

0,75

069
(0,76)

749
(8,24)

9,25

KINDER
KINDERSCHOKOLADE
• 10x100-g-Pkg

 100-g-Pkg

1,49

099
(1,09)
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COCA-COLA,
FANTA, SPRITE  
OD. MEZZO MIX
• div. Sorten• div. Sorten
• 24-Fl-Kiste• 24-Fl-Kiste
• 0,33-l-MW-Fl• 0,33-l-MW-Fl

 Fl

0,92

063
(0,76)

COCA-COLA,
FANTA OD.  
SPRITE
• 12-Fl-Kiste• 12-Fl-Kiste
• 1-l-MW-Fl• 1-l-MW-Fl

 Fl

1,29

109
(1,31)

34 GETRÄNKE

METRO IST 
STARKE 
PARTNERSCHAFT
FÜR PROFIS.



COCA-COLA,
FANTA, MEZZO-MIX  
OD. SPRITE
• div. Sorten• div. Sorten
• 24-Ds-Tray od.  

6-Ds-Träger6-Ds-Träger
• 0,33-l-Ds• 0,33-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25 €  
pro Dose

ALMDUDLER
ORIGINAL, ZUCKER- 
FREI OD. SPEZI COLA  
MIX ORANGEMIX ORANGE
• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,33-l-Ds• 0,33-l-Ds

 Ds

0,94

076
(0,91)

zzgl. 0,25 €  
pro Dose

PEPSI COLA,  
PEPSI ZERO,  
MIRINDA ORANGE OD.  
SEVEN UP ZEROSEVEN UP ZERO
• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,33-l-Ds• 0,33-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25 €  
pro Dose

PAGO
SÄFTE OD. NEKTARE
• div. Sorten
• 24-Fl-Kiste• 24-Fl-Kiste
• 0,2-l-MW-Fl• 0,2-l-MW-Fl

 Fl

0,99

074
(0,89)

SCHARTNER BOMBE
LIMONADE
• div. Sorten
• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,33-l-Ds• 0,33-l-Ds

 Ds

0,49

035
(0,42)

zzgl. 0,25€  
pro Dose HÖLLINGER

GESPRITZTE SÄFTE
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

1,39

089
(1,07)

zzgl. 0,25 €  
pro Flasche

RAUCH
EISTEE
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

0,89

069
(0,83)

zzgl. 0,25 €  
pro Flasche

059
(0,71)

0,87

043
(0,52)

0,56
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GOAL
FRUCHTSAFTGETRÄNK
• div. Sorten
• 27-Pkg-Tray• 27-Pkg-Tray
• 0,2-l-Pkg• 0,2-l-Pkg

 Pkg

VÖSLAUER
MINERALWASSER
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 1,5-l-EW-Fl• 1,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25 €  
pro Flasche

RÖMERQUELLE
EMOTION
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

0,69

055
(0,66)

zzgl. 0,25 €  
pro FlascheGASTEINER

MINERALWASSER
• div. Sorten
• 12-Fl-Kiste• 12-Fl-Kiste
• 1-l-MW-Fl• 1-l-MW-Fl

 Fl

0,49

039
(0,47)

MAUTNER MARKHOF
SIRUP
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

3,09

229
(2,52)

SPITZ
HIMBEER OD.  
HIMBEER/ZITRONE  
SIRUPSIRUP
• 5-l-Knt• 5-l-Knt

 Knt

16,49

1199
(13,19)

RÖMERQUELLE
MINERALWASSER
• div. Sorten
• 24-Fl-Tray• 24-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25 €  
pro Flasche

049
(0,59)

0,67

039
(0,47)

0,59

028
(0,34)
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GÖSSER
MÄRZEN, BIOSTOFF  
LAGER, NATURRADLER,  
NATURGOLD AF OD.  NATURGOLD AF OD.  
NATURRADLER 0,0%NATURRADLER 0,0%1)1)

• 24-Ds od. 6-Ds-Tray• 24-Ds od. 6-Ds-Tray
• 0,5-l-Ds• 0,5-l-Ds

 Ds

1,34

069
(0,83)

WIESELBURGER
GOLD, PUNTIGAMER BIERIGE,  
ZIPFER MÄRZEN OD.  
GÖSSER BIOSTOFFGÖSSER BIOSTOFF1)1)

• 24-Fl-Kiste, 12-Fl-Kiste  
od. 6-Fl-Trägerod. 6-Fl-Träger

• 0,33-l-MW-Fl• 0,33-l-MW-Fl

 Fl

1) Nicht in allen Großmärkten erhältlich.

OTTAKRINGER
HELLES1)

• 20-Fl-Kiste  
od. 6-Fl-Trägerod. 6-Fl-Träger

• 0,5-l-MW-Fl• 0,5-l-MW-Fl
• Art.-Nr. 12603• Art.-Nr. 12603

 Fl

1,09

062
(0,74)

WIESELBURGER
GOLD1)

• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,5-l-Ds• 0,5-l-Ds
• Art.-Nr. 16180• Art.-Nr. 16180

 Ds

1,24

065
(0,78)

 zzgl. 0,25 €  
pro Dose

 zzgl. 0,25 €  
pro Dosepro Dose

 zzgl. 0,25 €   zzgl. 0,25 €  
pro Dosepro Dose

PUNTIGAMER BIER,  
ALKOHOLFREI OD.  
REININGHAUS MÄRZEN1)1)

• 20-Fl-Kiste od.  
6-Fl-Träger6-Fl-Träger

• 0,5-l-MW-Fl• 0,5-l-MW-Fl

 Fl

1,32

069
(0,83)

STIEGL
GOLDBRÄU,  
HELL OD. RADLER  
GRAPEFRUIT NATURTRÜBGRAPEFRUIT NATURTRÜB1)1)

• 24-Ds-Tray od.  
6-Ds-Träger6-Ds-Träger

• 0,5-l-Ds• 0,5-l-Ds

 Ds

1,29

079
(0,95)

HEINEKEN
BIER OD.  
0,0% ALKOHOLFREI1)1)

• 24-Fl-Tray od.  
6-Fl-Träger6-Fl-Träger

• 0,33-l-EW-Fl• 0,33-l-EW-Fl

 Fl

1,36

079
(0,95)

066
(0,79)

1,12
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ERZHERZOG  
JOHANN
SAUVIGNON  
BLANC ODER  BLANC ODER  
GELBER  GELBER  
MUSKATELLERMUSKATELLER
• Steiermark • Steiermark 
• zart nach  

Stachelbeeren  Stachelbeeren  
und Limetten,  und Limetten,  
frisch, fruchtig,  frisch, fruchtig,  
lebendige Säurelebendige Säure

• 0,75-l-Fl • 0,75-l-Fl 

 Fl

WEINGUT POLZ
WELSCHRIESLING
• Südsteiermark DAC
• reifer Apfel,  

am Gaumen verspielt,  am Gaumen verspielt,  
kräutrig, lebendige  kräutrig, lebendige  
Säure, ein eleganter  Säure, ein eleganter  
SortenvertreterSortenvertreter

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 71066• Art.-Nr. 71066

 Fl

WEINGUT  
MÜLLER
GRÜNER  
VELTLINER  VELTLINER  
VOM LÖSSVOM LÖSS
• Niederösterreich • Niederösterreich 
• zart nach Apfel,  

fruchtig, frisch,  fruchtig, frisch,  
typischer  typischer  
Terrassen WeinTerrassen Wein

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 126166• Art.-Nr. 126166

 Fl

4,99

339
(4,07)

5,49

429
(5,15)

6,99

599
(7,19)

WEINGUT  
HANS IGLER
BLAUFRÄNKISCH  
ODER ZWEIGELTODER ZWEIGELT
• Burgenland• Burgenland
• fruchtig-würzige  

Brombeernase,  Brombeernase,  
kräftiger Körper,  kräftiger Körper,  
elegante Tannineelegante Tannine

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl

 Fl

DOMÄNE  
WACHAU
RIESLING  
FEDERSPIEL  FEDERSPIEL  
TERRASSENTERRASSEN
• Wachau• Wachau
• strahlend,  

leuchtendes  leuchtendes  
Strohgelb,  Strohgelb,  
ausgeprägt in  ausgeprägt in  
der Nase, reife  der Nase, reife  
Steinobstnoten,  Steinobstnoten,  
am Gaumen saftigam Gaumen saftig

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 70245• Art.-Nr. 70245

 Fl
8,00

699
(8,39)

6,67

449
(5,39)
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METRO IST 
VIELFALT
FÜR PROFIS.

40 Jahre SKOFF ORIGINAL:
Das Weingut SKOFF ORIGINAL in Gamlitz feiert  
sein 40-jähriges Bestehen unter der Leitung  
von Walter Skoff in der vierten Generation.von Walter Skoff in der vierten Generation.
Seit 1984 verbindet das Familienweingut Innovation und  Seit 1984 verbindet das Familienweingut Innovation und  
Tradition und hat sich auf duftige, fruchtige Weine mit  Tradition und hat sich auf duftige, fruchtige Weine mit  
Charakter, besonders den Sauvignon Blanc, spezialisiert.Charakter, besonders den Sauvignon Blanc, spezialisiert.

• 13 Lagen, 13 Charaktere: 13 einzigartige Lagen bieten eine  
Vielfalt an Terroirs und prägen die Weine von SKOFF ORIGINAL.Vielfalt an Terroirs und prägen die Weine von SKOFF ORIGINAL.

• Nachhaltigkeit & Innovation: Seit 2020 biologischer Anbau und 
Kombination traditioneller Methoden mit modernen Techniken Kombination traditioneller Methoden mit modernen Techniken 
wie dem Granitsteinfass.wie dem Granitsteinfass.

• Zukunft des Weinguts: Mit der nächsten Generation wird  
die Erfolgsgeschichte von SKOFF ORIGINAL fortgeführt.die Erfolgsgeschichte von SKOFF ORIGINAL fortgeführt.

SKOFF  
ORIGINAL WEINE 
IN AKTION

SHOP.METRO.AT



VEUVE PELLETIER
CHAMPAGNER BRUT
• Frankreich 
• feines Mousseux,  

zarte Würze,  zarte Würze,  
Zitrusnoten,  Zitrusnoten,  
langer Abganglanger Abgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 18667• Art.-Nr. 18667

 Fl

MOËT & CHANDON
CHAMPAGNER  
BRUT IMPÉRIAL
• Frankreich • Frankreich 
• weiße Früchte,  

feine Perlage,  feine Perlage,  
frische Nüsse,  frische Nüsse,  
blumige Nuancenblumige Nuancen

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 6834• Art.-Nr. 6834

 Fl

47,99

3599
(43,19)

MIONETTO
PROSECCO  
ODER ROSE
• Italien• Italien
• Treviso DOC• Treviso DOC
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl

 Fl

LA GIOIOSA
PROSECCO  
SPUMANTE  
TRADIZIONETRADIZIONE
• Treviso DOC• Treviso DOC
• blasses Gelb,  

fruchtig und  fruchtig und  
blumig, frisch  blumig, frisch  
und aromatischund aromatisch

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 114060• Art.-Nr. 114060

 Fl

HOCHRIEGL
SEKT
• Österreich
• div. Sorten• div. Sorten
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl

 Fl

Z.B.: GELBER MUSKATELLERZ.B.: GELBER MUSKATELLER
• Südsteiermark DAC 
• Holunder- und Rosenblüten,  

Zitrus, Muskatnuss,  
Birnen und BlütenBirnen und Blüten

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl

 Fl
*Exklusive Aktionsware. Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.

6,69

319
(3,83)

7,29

599
(7,19)

5,99

499
(5,99)

AUF ALLE  
ARTIKEL DES 
WINZERS SKOFF 
ORIGINAL*

-25% 1549
(18,59)

17,99

10,79

809
(9,71)
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LEIBWÄCHTER
KRÄUTER-BITTER LIKÖR
• 35%
• 36-Fl-Karton• 36-Fl-Karton
• 0,04-l-Fl• 0,04-l-Fl
• Art.-Nr. 21633• Art.-Nr. 21633

 Fl

1,15

089
(1,07)

APEROL
SPRITZ
• 11%
• 3-Fl-Karton• 3-Fl-Karton
• 0,175-l-Fl• 0,175-l-Fl
• Art.-Nr. 112390• Art.-Nr. 112390

 Fl

2,49

190
(2,28)

JÄGERMEISTER
KRÄUTERLIKÖR
• 35%
• 24-Fl-Karton• 24-Fl-Karton
• 0,04-l-Fl• 0,04-l-Fl
• Art.-Nr. 68060• Art.-Nr. 68060

 Fl

A.H.RIISE
RUM NON  
PLUS ULTRA  
BLACK EDITIONBLACK EDITION
• 42%• 42%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 87058• Art.-Nr. 87058

 Fl

89,99

6659
(79,91)

CHIVAS REGAL
BLENDED SCOTCH WHISKY
• 40%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 15850• Art.-Nr. 15850

 Fl

JAMESON
IRISH WHISKEY
• 40%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 16501• Art.-Nr. 16501

 Fl

21,19

1699
(20,39)

GREY GOOSE
VODKA
• 40%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 105264• Art.-Nr. 105264

 Fl

39,89

3299
(39,59)

2199
(26,39)

26,29

1,10

092
(1,10)
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GÄNSERNDORFER  
KULINARIUM
LIKÖRE
• div. Sorten• div. Sorten
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

12,59

999
(11,99)

BACARDI
RUM
• div. Sorten
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

15,19

1149
(13,79)

HENDRICK‘S
GIN
• div. Sorten
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

BERLINER LUFT
PFEFFERMINZLIKÖRE
• Eisbonbon,  

Glitter Erdbeer,  
Lemon Days,  Lemon Days,  
Bubble Gum  Bubble Gum  
oder Kaffeeoder Kaffee

• 0,7-l-Fl • 0,7-l-Fl 

 Fl

11,59

899
(10,79)

BERTONI
SCHNÄPSE
• div. Sorten
• 1-l-Fl

 Fl

15,99

1239
(14,87)

OLMECA
TEQUILA
• Blanco oder Gold
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

16,99

1399
(16,79)

KAHLÚA
CAFÉ LIKÖR
• 16%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 105171• Art.-Nr. 105171

 Fl

14,59

1099
(13,19)

2599
(31,19)

36,59
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RÖSLE
SPARGELTOPF  
ELEGANCE
• Ø 16 cm, 4,5 l• Ø 16 cm, 4,5 l
• Edelstahl 18/10• Edelstahl 18/10
• gekapselter Boden  

mit Aluminiumkernmit Aluminiumkern
• mit Siebeinsatz• mit Siebeinsatz
• Glasdeckel  

temperaturbeständig  temperaturbeständig  
bis 180 °Cbis 180 °C

• Art.-Nr. 15374• Art.-Nr. 15374

 Stk

69,99

4499
(53,99)

KELOMAT
PFANNENSERIE CHEF
• verschiedene  

Modelle
z.B.: Bratchef  z.B.: Bratchef  
Ø 28 cm

 Stk

50,49

3999
(47,99)

DIVERSE SCHÖPFER
• verschiedene Modelle
z.B.: Schöpflöffel 6 cm

 Stk 825
(9,90)

GRANITAN
SCHNEIDBRETTER TELESTO
• silber od. blau
• verschiedene Größen• verschiedene Größen
z.B.: 29 x 19,5 cmz.B.: 29 x 19,5 cm

 Stk

10,79

819
(9,83)

BRATPFANNENSERIE
• backofenfest bis 150 °C
• 2 Schichten Teflon-Dupont  

Antihaftbeschichtung
• hitzebeständiger, geschweißter  

KunststoffgriffKunststoffgriff
• verschiedene Größen• verschiedene Größen
z.B.: Øz.B.: Ø 20 cm 20 cm

 Stk 649
(7,79)

SILIT
KOCHTOPFSERIE COLLEXIO
• Innenskalierung und breiter Schüttrand
• Edelstahl 18/10, Silitherm®-Allherdboden• Edelstahl 18/10, Silitherm®-Allherdboden
• backofenfest bis 250 °C  

(ausgenommen Glasdeckel)(ausgenommen Glasdeckel)
• Kochtopf mit Glasdeckel Ø 16 cm, 1,9 l• Kochtopf mit Glasdeckel Ø 16 cm, 1,9 l
• Kochtopf mit Glasdeckel Ø 20 cm, 3,3 l• Kochtopf mit Glasdeckel Ø 20 cm, 3,3 l
• Kochtopf mit Glasdeckel Ø 24 cm, 5,7 l• Kochtopf mit Glasdeckel Ø 24 cm, 5,7 l
• Stielkasserolle Ø 16 cm, 1,3 l• Stielkasserolle Ø 16 cm, 1,3 l

 Stk

DISPENSER
• Körper: Polyethylen,  

Verschluss: PolypropylenVerschluss: Polypropylen
• temperaturbeständig bis 90 °C• temperaturbeständig bis 90 °C
• verschiedene Farben  

und Größenund Größen
z.B.: 260 ml, rotz.B.: 260 ml, rot

 Stk 079
(0,95)

1999
(23,99)

29,99
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ASCHENBECHER
• verschiedene Modelle
z.B.: METRO Professional, Glas,  
Ø 10,7 cm, 6-Stk-Pkg

 Stk 269
(3,23)

HOFER KERZEN
MOTIVLICHTER
• 5 od. 7 Tage
• verschiedene Motive• verschiedene Motive
z.B.: 7 Tage, Narzissez.B.: 7 Tage, Narzisse

 Stk

4,99

369
(4,43)

STUMPENKERZEN
• verschiedne Farben und Größen
z.B.: 58 x 130 mm, 6-Stk-Pkg

 Stk 159
(1,91)

TOGNANA
SERVIERSERIE TEX MEX
• Edelstahl
• verschiedene Größen und Modelle• verschiedene Größen und Modelle
z.B.: Mini Schale Ø 8 cmz.B.: Mini Schale Ø 8 cm

 Stk

2,99

239
(2,87)

*Exklusive Aktionsware.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.

Z.B.: COLLINI,  
MESSER  
CATERING 08 
• 3-Stk-Pkg• 3-Stk-Pkg

 Stk

3,39

254
(3,05)

AUF DIE 
MARKEN 
BERNDORF 
UND COLLINI*

-25%
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CHURCHILL
GESCHIRRSERIEN STONECAST UND KINTSUGI REVERSE
• Steinzeug
• Serie Stonecast in den Farben Sorrel Green, Petal Pink oder Peppercorn Grey• Serie Stonecast in den Farben Sorrel Green, Petal Pink oder Peppercorn Grey
z.B.: Stonecast, Teller flach Sorrel Green Ø 21,7 cmz.B.: Stonecast, Teller flach Sorrel Green Ø 21,7 cm

 Stk

VERSO
PORZELLANSERIE VIOLINA
• 2 Jahre Nachkaufgarantie
z.B.: Dessertteller  z.B.: Dessertteller  
21,7 x 21,7 cm21,7 x 21,7 cm

 Stk

7,69

579
(6,95)

LUMINARC
GESCHIRRSERIE TRIANON
• gehärtetes Glas
• stoßfest• stoßfest
• 2 Jahre Nachkaufgarantie• 2 Jahre Nachkaufgarantie
• 1-, 6-, od. 8-Stk-Pkg• 1-, 6-, od. 8-Stk-Pkg
z.B.: Dessertteller Ø 19,5 cmz.B.: Dessertteller Ø 19,5 cm

 Stk

3,39

269
(3,23)

MÄSER
GESCHIRRSERIE CONFINO
• Steinzeug 
• in den Farben petrol  

und beigeund beige
z.B.: Dessertteller Ø 20 cmz.B.: Dessertteller Ø 20 cm

 Stk

3,89

299
(3,59)

SELTMANN WEIDEN
PORZELLANSERIE RONDO LIANE
z.B.: Dessertteller Ø 20 cm

 Stk

3,29

269
(3,23)

GESCHIRRSERIE  
NAGGADO
• Steinzeug
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: Dessertteller Ø 20 cmz.B.: Dessertteller Ø 20 cm

 Stk 299
(3,59)

869
(10,43)

10,89
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DOMESTIC PROFESSIONAL
EINMACHGLAS GOTHIKA
• verschiedene Größen
z.B.: 9 clz.B.: 9 cl

 Stk

3,79

249
(2,99)

VEPROLINE
EINKOCHARTIKEL
• verschiedene Größen und Modelle
z.B.: Sturzglas mit Deckel 165 ml, 6-Stk-Pkgz.B.: Sturzglas mit Deckel 165 ml, 6-Stk-Pkg

 Stk

0,99

079
(0,95)

MÄSER
G‘SPRITZTER GLAS MODERN
• Füllmarke 1/4 l
• 1 Jahr Nachkaufgarantie• 1 Jahr Nachkaufgarantie
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 38960• Art.-Nr. 38960

 Stk

4,39

339
(4,07)

NACHTMANN
BECHERSET NOBLESSE 18-TLG.
• bestehend aus:  

6 Longdrinkbechern 39,5 cl,  
6 Whiskybechern 29,5 cl und  6 Whiskybechern 29,5 cl und  
6 Softdrinkbechern 24 cl6 Softdrinkbechern 24 cl

• Art.-Nr. 15233• Art.-Nr. 15233

 Set

EINSIEDEGLÄSER MIT DECKEL OBSTDEKOR
• verschiedene Größen
• 6-Stk-Pkg
z.B.: 21,2 clz.B.: 21,2 cl

 Stk

0,60

049
(0,59)

3999
(47,99)

59,99

EINMACHFLASCHEN
• verschiedene Größen  

und Modelleund Modelle
z.B.: Flasche mit  z.B.: Flasche mit  
Bügelverschluss 0,75 lBügelverschluss 0,75 l

 Stk

2,79

199
(2,39)

45HAUSHALT



KOCHTOPFSET EDELSTAHL 7-TLG.
• bestehend aus:  

Töpfen Ø 16 cm 2,1 l, 20 cm 3,5 l und 24 cm  Töpfen Ø 16 cm 2,1 l, 20 cm 3,5 l und 24 cm  
6,5 l mit Deckeln  6,5 l mit Deckeln  
sowie Stielkasse- sowie Stielkasse- 
rolle 16 cm, 1,5 lrolle 16 cm, 1,5 l

• Art.-Nr. 81031• Art.-Nr. 81031

 Set 7999
(95,99)

SERVIERARTIKEL SNACK
• verschiedene  

Größen und ModelleGrößen und Modelle
z.B.: Frittierkorb  z.B.: Frittierkorb  
Mini 10 x 10 cmMini 10 x 10 cm

 Stk 359
(4,31)

PORZELLANSERIE JANINA
• backofenfest bis 220 °C
• 6-Stk-Pkg
z.B.: Dessertteller Ø 20 cmz.B.: Dessertteller Ø 20 cm

 Stk 319
(3,83)

BESTECKSERIE  
GOUTTE
z.B.: Messer, 3-Stk-Pkg

 Stk 249
(2,99)

BISTROLICHTER
• Brenndauer  

ca. 60-70 Stundenca. 60-70 Stunden
• 3-Stk bzw. 6-Stk-Pkg• 3-Stk bzw. 6-Stk-Pkg
• verschiedene Farben• verschiedene Farben
z.B.: orange, 3-Stk-Pkgz.B.: orange, 3-Stk-Pkg

 Stk 269
(3,23)

46 METRO PROFESSIONAL

METRO IST 
QUALITÄT
FÜR PROFIS.

METRO Professional – Für echte Profis!
METRO Professional bietet speziell für die Gastronomie entwickelte 
Küchengeräte, Kochutensilien, Textilien & Zubehör, Profi-Elektro-
geräte, sowie ein umfangreiches Gastgarten- & Grillsortiment. geräte, sowie ein umfangreiches Gastgarten- & Grillsortiment. 
In Zusammenarbeit mit Experten entwickelt, steht die Marke für In Zusammenarbeit mit Experten entwickelt, steht die Marke für 
Zuverlässigkeit, Langlebigkeit und höchste Funktionalität.  Zuverlässigkeit, Langlebigkeit und höchste Funktionalität.  
Ob in der Küche oder im Service – METRO Professional sorgt für Ob in der Küche oder im Service – METRO Professional sorgt für 
eine optimale Ausstattung und effizientes Arbeiten.eine optimale Ausstattung und effizientes Arbeiten.

Highlights der METRO Professional Messerserie „EXPERT“: Highlights der METRO Professional Messerserie „EXPERT“: 
• Scharfe Profiklingen – präzise, langlebig, komfortabel• Scharfe Profiklingen – präzise, langlebig, komfortabel
• Premium-Qualität für maximale Schneidleistung 
• Zuverlässig im täglichen Einsatz• Zuverlässig im täglichen Einsatz
• Ergonomischer Griff für sicheren Halt• Ergonomischer Griff für sicheren Halt
• Einfaches Nachschärfen für anhaltende Schärfe• Einfaches Nachschärfen für anhaltende Schärfe

METRO.AT/ 
METRO-MARKEN/ 
METRO-PROFESSIONAL

ENTDECKEN SIE 
METRO PROFESSIONAL



STAMPER
• Füllstrich 2 cl
• Füllmenge 3,4 cl
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 90884• Art.-Nr. 90884

 Stk 239
(2,87)

BARZUBEHÖR
• verschiedene Modelle
z.B.: Cocktailshaker 0,7 l

 Stk 899
(10,79)

COCKTAILGLÄSER
• verschiedene Modelle
• 6-Stk-Pkg
z.B.: Margaritaglas 32 clz.B.: Margaritaglas 32 cl

 Stk 319
(3,83)

ausgenommen Cocktailglas 44 cl,  
Art. Nr.: 128778, hier gilt der Staffelpreis

MESSERSERIE EXPERT
• Klingen aus Molybdän-Vanadium-Edelstahl
• Griffe aus ABS und Edelstahl 13/0
• ausbalanciert, ergonomisches Design• ausbalanciert, ergonomisches Design
z.B.: Schälmesser 10 cmz.B.: Schälmesser 10 cm

 Stk

GLÄSERSERIE CERUNA
• verschiedene Größen
• 6-Stk-Pkg
z.B.: Whiskyglas 26 clz.B.: Whiskyglas 26 cl

 Stk 169
(2,03)

1239
(14,87)

GLÄSERSERIE DINA
• 6-Stk-Pkg
z.B.: Weinglas 35 cl

 Stk 159
(1,91)
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PAPSTAR
PAPPBECHER  
COFFEE TO GO
• 0,2 l od. 0,3 l• 0,2 l od. 0,3 l
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg

 Becher

0,11

008
(0,10)

AUTOMATEN- 
BECHER 0,18 L
• 100-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 102247• Art.-Nr. 102247

 Becher

0,07

006
(0,07)

BELESSE
BESTECK AUS HOLZ
• Messer, Gabel und Löffel
• 100-Stk-Pkg• 100-Stk-Pkg

 Pkg 429
(5,15)

PAPSTAR
PAPPTELLER PURE  
13X20 CM
• 250-Stk-Pkg• 250-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 13892• Art.-Nr. 13892

 Pkg

14,59

999
(11,99)

BELESSE
FRISCHHALTE- 
FOLIE EASYCUT  
45 CM BREIT45 CM BREIT
• 300-m-Rolle• 300-m-Rolle
• Art.-Nr. 44584• Art.-Nr. 44584

 Rolle

18,49

1289
(15,47)

ALUFIX
ALUFOLIE 29 CM BREIT
• 300-m-Rolle
• Art.-Nr. 150351• Art.-Nr. 150351

 Rolle

2399
(28,79)

40,99

SWIRL
ABFALLSACK 110 L
• 4-Rollen-Pkg
• 10-Stk-Rolle• 10-Stk-Rolle
• Art.-Nr. 851• Art.-Nr. 851

 Rolle

3,15

229
(2,75)
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DR.BECHER
FETTLÖSER  
KONZENTRAT
• 5-l-Kanister• 5-l-Kanister
• Art.-Nr. 12033• Art.-Nr. 12033

 Knt

27,29

2399
(28,79)

PALMOLIVE
GESCHIRRSPÜLMITTEL  
ORIGINAL ULTRA
• 10-l-Kanister• 10-l-Kanister
• Art.-Nr. 122398• Art.-Nr. 122398

 Knt

24,69

1999
(23,99)

GLASREINIGER
• 10-l-Kanister
• Art.-Nr. 112479

 Knt

15,49

1399
(16,79)

WEZON
WC URINSTEIN-  
UND KALKLÖSER
• 750-ml-Fl• 750-ml-Fl
• Art.-Nr. 2125• Art.-Nr. 2125

 Fl

10,69

749
(8,99)

COSY
TOILETTENPAPIER
• 3-lagig
• 150 Blatt/Rolle• 150 Blatt/Rolle
• div. Sorten• div. Sorten
• 6x10-Rollen-Sack• 6x10-Rollen-Sack
• 10-Rollen-Pkg• 10-Rollen-Pkg

 Pkg

SCOTCH BRITE
GROSSKÜCHEN- 
SCHWAMM
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 14936• Art.-Nr. 14936

 Stk

1,11

099
(1,19)

AJAX PROFESSIONAL
ALLZWECKREINIGER
• Citro od. Frühling
• 5-l-Kanister• 5-l-Kanister

 Knt

13,69

899
(10,79)

332
(3,98)

3,99
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LEIFHEIT
WISCHBEZUG
• Baumwolle od. 

 Microfaser
• Breite: 50 cm• Breite: 50 cm

 Stk

22,49

1899
(22,79)

LEIFHEIT
BODENWISCHER  
PROFESSIONAL
• Wischbreite: 50 cm• Wischbreite: 50 cm
• mit Teleskopstiel• mit Teleskopstiel
• Art.-Nr. 51770• Art.-Nr. 51770

 Stk

77,29

4999
(59,99)

HANDBESEN MIT SCHAUFEL
• Art.-Nr. 48390

 Stk

12,99

999
(11,99)

BESEN MIT  
KEHRSCHAUFEL
• Art.-Nr. 48396

 Stk

19,29

1699
(20,39)

LEIFHEIT
REINIGUNGS- 
WAGEN MIT  
PRESSE DUOPRESSE DUO
• Nasswischwagen  

Professional Professional 
• Handhebelpresse • Handhebelpresse 
• 17 l Eimer• 17 l Eimer
• Art.-Nr. 51757• Art.-Nr. 51757

 Stk

124,00

9999
(119,99)

MIELE
STAUBSAUGER GUARD M1  
FLEX NORDICBLAU
• PowerLine Motor• PowerLine Motor
• ergonomischer Handgriff• ergonomischer Handgriff
• höhenverstellbares  

EasySlide TeleskoprohrEasySlide Teleskoprohr
• AirClean Filter• AirClean Filter
• Staubbeutelvolumen: 4,5 l• Staubbeutelvolumen: 4,5 l
• passender Staubbeutel HyClean Pure CO• passender Staubbeutel HyClean Pure CO
• inkl. Polsterdüse, Fugendüse,  

Fugendüse flexibel lang, SaugpinselFugendüse flexibel lang, Saugpinsel
• 890 W• 890 W
• Art.-Nr. 32053• Art.-Nr. 32053

 Stk

17900
(214,80)

199,00
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SIEMENS
WÄRMEPUMPEN- 
TROCKNER WT43HV03
• 11 Programme • 11 Programme 
• MultiTouch LED-Display  

mit Restzeitanzeigemit Restzeitanzeige
• SoftDry Edelstahltrommel • SoftDry Edelstahltrommel 
• AutoDry: feuchtegesteuertes  

Trocknen und KnitterschutzTrocknen und Knitterschutz
• einfach zu reinigen - easyClean-Filter • einfach zu reinigen - easyClean-Filter 
• Maße: B59,8 x H84,2 x T64,3 cm• Maße: B59,8 x H84,2 x T64,3 cm
• Art.-Nr. 89293• Art.-Nr. 89293

 Stk

415,00

39900
(478,80)

WÄSCHEKORB  
ANTHRAZIT 40 L
• Maße: L65 x B44 x H24 cm
• Art.-Nr. 88515• Art.-Nr. 88515

 Stk

13,09

899
(10,79)

TEFAL
DAMPFBÜGELEISEN FV5718
• Durilium AirGlide Bügelsohle
• Dampfmengenregulierung: 45 g/Min.• Dampfmengenregulierung: 45 g/Min.
• Dampfstoß: 195 g/Min.• Dampfstoß: 195 g/Min.
• integrierter Anti-Kalk-Kollektor• integrierter Anti-Kalk-Kollektor
• Tropfstopp• Tropfstopp
• Wassertank: 270 ml• Wassertank: 270 ml
• 2500 W• 2500 W
• Art.-Nr. 17517• Art.-Nr. 17517

 Stk

39,29

3329
(39,95)

BÜGELTISCH START
• Bügelfläche:  

L110 x B32 cmL110 x B32 cm
• Art.-Nr. 101313• Art.-Nr. 101313

 Stk

27,99

1999
(23,99)

VESTEL
WASCHMASCHINE W-B107U
• 15 Programme
• LED Display• LED Display
• Startzeitvorwahl  

und Restzeitanzeigeund Restzeitanzeige
• Schontrommel, Aquastopp- 

schlauch und Kindersicherungschlauch und Kindersicherung
• Maße: H84,5 x B59,7 x T52,7 cm• Maße: H84,5 x B59,7 x T52,7 cm
• Art.-Nr. 32002• Art.-Nr. 32002

 Stk 19900
(238,80)

279,00

51WÄSCHEPFLEGE
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ESGE-ZAUBERSTAB
STABMIXER P 200 PROFI
• 2 Geschwindigkeitsstufen:  

12000/17000 U/Min.
• Stablänge: 187 mm• Stablänge: 187 mm
• bis 30 l Flüssigkeit• bis 30 l Flüssigkeit
• Spiralkabel: ca. 60 cm,  

ausziehbar bis 150 cmausziehbar bis 150 cm
• inkl. Multimesser,  

Schlag- und QuirlscheibeSchlag- und Quirlscheibe
• Maße: B66 x H394 x T112 mm• Maße: B66 x H394 x T112 mm
• 200 W, 220-240 V• 200 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 74814• Art.-Nr. 74814

 Stk
139,00

11900
(142,80)

GORENJE
STANDGESCHIRRSPÜLER GS520E15W
• 9 Maßgedecke
• 5 Programme• 5 Programme
• Wasserverbrauch im eco: 9 l• Wasserverbrauch im eco: 9 l
• Energieverbrauch im eco: 0,705 kWh• Energieverbrauch im eco: 0,705 kWh
• Total AquaStop, selbstreinigender Filter• Total AquaStop, selbstreinigender Filter
• inkl. Besteckkorb• inkl. Besteckkorb
• Maße: B448 x H845 x T600 mm• Maße: B448 x H845 x T600 mm
• 220-240 V• 220-240 V
• Art.-Nr. 90362• Art.-Nr. 90362

 Stk

GRAEF
ALLESSCHNEIDER MASTER M20
• Vollmetallausführung
• freitragend massive, bruchsichere Glasbodenplatte• freitragend massive, bruchsichere Glasbodenplatte
• Ø 170 mm, glattes, durchgehärtetes Vollstahlmesser  

mit Hohlschliff für hauchdünne Scheibenmit Hohlschliff für hauchdünne Scheiben
• Schnittstärkeneinstellung 0 - 20 mm• Schnittstärkeneinstellung 0 - 20 mm
• Maße: L360x B300x H250 mm• Maße: L360x B300x H250 mm
• 170 W, 230 V• 170 W, 230 V
• Art.-Nr. 87763• Art.-Nr. 87763

 Stk

269,00

22900
(274,80)

25500
(306,00)

275,00

52 KÜCHENGERÄTE



SIEMENS
EINBAUHERD HE213ABB4
• 71 l Nutzinhalt
• Temperaturbereich: 50 - 275 °C• Temperaturbereich: 50 - 275 °C
• 5 Beheizungsarten• 5 Beheizungsarten
• rotes LED Display mit Drehknebel• rotes LED Display mit Drehknebel
• inkl. 1x Kombirost, 1x Universalpfanne• inkl. 1x Kombirost, 1x Universalpfanne
• Maße: B594 x H595 x T548 mm• Maße: B594 x H595 x T548 mm
• 11400 W, 220 - 240 V• 11400 W, 220 - 240 V
• Art.-Nr. 25583• Art.-Nr. 25583

 Stk

FRITTEUSE  
GDF3008
• mit Ablasshahn
• Gehäuse Edelstahl• Gehäuse Edelstahl
• Temperatur bis  

190 °C regelbar190 °C regelbar
• Kapazität: 8 l• Kapazität: 8 l
• abnehmbares Heizelement• abnehmbares Heizelement
• Maße: B290 x H340 x T440 mm• Maße: B290 x H340 x T440 mm
• 3250 W, 230 V• 3250 W, 230 V
• Art.-Nr. 25605• Art.-Nr. 25605

 Stk

165,00

12900
(154,80)

CASO
KOMBI-HEISSLUFT-  
FRITTEUSE MIT  
DAMPFGARFUNKTIONDAMPFGARFUNKTION
• 3 in 1 Heißluftfunktion: • 3 in 1 Heißluftfunktion: 
• AirFryer Funktion  

(60 - 200 °C)(60 - 200 °C)
• Steam Funktion  

(100 °C mit Dampf)(100 °C mit Dampf)
• AirFryer & Steam  

Funktion (140 - 200 °C)Funktion (140 - 200 °C)
• Kapazität: 7 l• Kapazität: 7 l
• Wassertank: 1,5 l• Wassertank: 1,5 l
• Maße: B305 x H390 x T435 mm• Maße: B305 x H390 x T435 mm
• Steam 800 W,  

AirFry 1700 W, 220-240 VAirFry 1700 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 13035• Art.-Nr. 13035

 Stk

149,00

11900
(142,80)

44900
(538,80)

515,00

53KÜCHENGERÄTE

INDUKTIONSKOCHFELD  
EM645CQB6E
• 4 Kochzonen, davon 2 Kombizonen
• mit Standardrahmen• mit Standardrahmen
• nur mit einem geeigneten  

Einbauherd (HE) kombinierbarEinbauherd (HE) kombinierbar
• Besonderheiten: Bedienfeld- 

Kombination aus Herdschaltung  Kombination aus Herdschaltung  
und Touchdisplay, powerBoost,  und Touchdisplay, powerBoost,  
Timer mit Abschaltfunktion, KindersicherungTimer mit Abschaltfunktion, Kindersicherung

• Maße: B583 x H55 x T513 mm• Maße: B583 x H55 x T513 mm
• Art.-Nr. 12628• Art.-Nr. 12628

 Stk



HANDMIXER HM4023S
• 6 Geschwindigkeitsstufen 
• Turbofunktion 
• inkl. 2 Edelstahlschneebesen,  

2 Edelstahlknethaken2 Edelstahlknethaken
• Maße: B84,5 x H152 x T190 cm • Maße: B84,5 x H152 x T190 cm 
• 400 W, 220 - 240 V• 400 W, 220 - 240 V
• Art.-Nr. 10028• Art.-Nr. 10028

 Stk 2499
(29,99)

DELONGHI
NESPRESSO  
LATTISSIMA  
ONE EVO EN510ONE EVO EN510
• geeignet für Kapseln• geeignet für Kapseln
• Sammelbehälter: 11 Kapseln• Sammelbehälter: 11 Kapseln
• entnehmbarer Wasser- 

tank & Milchbehältertank & Milchbehälter
• Pumpendruck: 19 bar• Pumpendruck: 19 bar
• Maße: B144 x H256 x T324 mm• Maße: B144 x H256 x T324 mm
• erhältlich in Schwarz Art.Nr.: 90698  

und in Weiß Art. Nr. 90699und in Weiß Art. Nr. 90699

 Stk

219,00

14900
(178,80)

DELONGHI
KAFFEEVOLLAUTOMAT  
ECAM220.21.B
• inkl. 500-g-Pkg Gratis Kaffee• inkl. 500-g-Pkg Gratis Kaffee
• geeignet für Kaffeebohnen  

und Pulverkaffeeund Pulverkaffee
• Bohnenbehälter: 250 g• Bohnenbehälter: 250 g
• entnehmbarer Wassertank: 1,8 l• entnehmbarer Wassertank: 1,8 l
• Pumpendruck: 15 bar• Pumpendruck: 15 bar
• Maße: B240 x H350 x T440 mm• Maße: B240 x H350 x T440 mm
• Art.-Nr. 83743• Art.-Nr. 83743

 Stk

26900
(322,80)

329,00
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GORENJE
KÜHLSCHRANK  
R4142PS
• 242 l Nutzinhalt• 242 l Nutzinhalt
• Energieverbrauch:  

0,276 kWh/24 Std.0,276 kWh/24 Std.
• Türanschlag wechselbar• Türanschlag wechselbar
• LED-Innenbeleuchtung• LED-Innenbeleuchtung
• inkl. Eierbehälter• inkl. Eierbehälter
• Maße: B550 x H1434 x T542 mm• Maße: B550 x H1434 x T542 mm
• 70 W, 220 - 240 V• 70 W, 220 - 240 V
• Art.-Nr. 99224• Art.-Nr. 99224

 Stk

269,00

23900
(286,80)

KÜHLVITRINE GCV1200R
• 207 l Nutzinhalt
• Energieverbrauch: 4,1 kWh/24 Std.
• Temperaturbereich: 0 °C bis +12 °C• Temperaturbereich: 0 °C bis +12 °C
• 2 Fachböden• 2 Fachböden
• LED Innenbeleuchtung, mit Luftkühlung• LED Innenbeleuchtung, mit Luftkühlung
• Maße: B1219 x H686 x T568 mm• Maße: B1219 x H686 x T568 mm
• 160 W, 220 - 240 V• 160 W, 220 - 240 V
• Art.-Nr. 108749• Art.-Nr. 108749

 Stk 69900
(838,80)

899,00

FLASCHENKÜHL- 
SCHRANK GBC3001
• 127 l Nutzinhalt
• Temperaturbereich: 0 °C bis +10 °C• Temperaturbereich: 0 °C bis +10 °C
• Energieverbrauch: 1,101 kWh/24 Std.• Energieverbrauch: 1,101 kWh/24 Std.
• Maße: B600 x H865 x T530 mm• Maße: B600 x H865 x T530 mm
• 120 W, 220 - 240 V• 120 W, 220 - 240 V
• erhältlich auch in  

Schwarz, Art.Nr.: 33091Schwarz, Art.Nr.: 33091
• Art.-Nr. 13345• Art.-Nr. 13345

 Stk

(ohne Inhalt)

399,00

32900
(394,80)

55KÜHL- & GEFRIERGERÄTE

WEITERE  
KÜHLVITRINEN  
IN AKTION

SHOP.METRO.AT



Umfassende Auswahl an Profi-Elektro- 
geräten, METRO Eigenmarken und Zubehör

Profi-Beratung von der Auswahl bis 
zur Inbetriebnahme

Beratung zu Energieverbrauch und  
langfristigen Betriebskosten

One-Stop-Shop – ideal für Betriebs- 
gründungen oder Modernisierungen

METRO IST 
SERVICE
FÜR PROFIS.

GEFRIERSCHRANK GFR4600
• 511 l Nutzinhalt 
• Temperaturbereich: -22 °C bis -15 °C 
• selbstschließende, verschließbare Türe • selbstschließende, verschließbare Türe 
• Türe nicht reversibel • Türe nicht reversibel 
• inkl. 7 Fachböden, je Boden  

bis zu 40 kg belastbar,  bis zu 40 kg belastbar,  
kompatibel für GN 2/1 und GN 1/1kompatibel für GN 2/1 und GN 1/1

• Maße: B780 x H1925 x T740 mm • Maße: B780 x H1925 x T740 mm 
• 145 W, 230 V• 145 W, 230 V
• Art.-Nr. 90269• Art.-Nr. 90269

 Stk

89900
(1078,80)

999,00

56 GASTROSHOP

UNSERE 
ZUSTELLUNGEN 
UND LIEFERSERVICE
METRO.AT/SERVICE-ERLEBEN/ 
ZUSTELLMOEGLICHKEITEN

PROFIGERÄTE UND BERATUNG
Der METRO Gastroshop vereint alles, was Sie für Ihre Gastroküche brauchen: Vom umfangreichen 
Gerätevergleich bis zur persönlichen Planung und Energiekostenplanung – Ihre METRO Gastrofach­
beraterinnen und beraterinnen und ­berater stehen Ihnen gerne vor Ort zur Verfügung.

Die METRO Großmärkte Hartberg, Liezen, Neusiedl und Spittal verfügen über keine Gastroshop  Die METRO Großmärkte Hartberg, Liezen, Neusiedl und Spittal verfügen über keine Gastroshop  
Ausstellungsfläche, die Produkte können aber jederzeit für Sie bestellt werden.Ausstellungsfläche, die Produkte können aber jederzeit für Sie bestellt werden.



DAMEN OD.  
HERREN KOCHHOSE
• mit elastischem Bund und  

verstellbarer Kordel
• 65% Polyester, 35% Baumwolle, 205 g/m²

 Stk

19,99

1499
(17,99)

SANITA
ARBEITSSCHUH
• aus flexiblem und atmungsaktivem Textil od. Mikrofaser
• superleicht, m. schweißabsobierendem Coolmax Futter• superleicht, m. schweißabsobierendem Coolmax Futter
• auswechselbare, antibakterielle  

S-Feel Gel-InnensohleS-Feel Gel-Innensohle
• rutschhemmende SRC EVA-Gummi Sohle• rutschhemmende SRC EVA-Gummi Sohle
• Größen: 35-48• Größen: 35-48

 Paar

64,99

4999
(59,99)

BANDANA
• schwarz od. weiß
• 65% Polyester, 35% Baumwolle, 205g/m²
• one size• one size
• 2-Stk-Pkg• 2-Stk-Pkg

 Stk

3,99

299
(3,59)

BISTROSCHÜRZE
• 65% Polyester, 35% Baumwolle twill, 205 g/m²
• mit Fronttaschen, verschiedene Farben
• Länge: ca. 100 cm• Länge: ca. 100 cm
• 3-Stk-Pkg• 3-Stk-Pkg

 Stk

DAMEN OD. HERREN  
KOCHJACKE
• mit Jeans Optik,  

Druckknöpfen und Bleistifttasche
• 65% Polyester,  

35% Baumwolle Twill, 210 g/m²35% Baumwolle Twill, 210 g/m²

 Stk

1999
(23,99)

25,99

9,99

699
(8,39)
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KÄRCHER
HOCHDRUCKREINIGER  
K 7 PREMIUM POWER  
FLEX HOMEFLEX HOME
• Fördermenge: 600 l/h• Fördermenge: 600 l/h
• Druck: max. 180 bar• Druck: max. 180 bar
• mit Dreckfräse, Hochdruckpistole,  

Vario Power Strahlrohr und  Vario Power Strahlrohr und  
Plug‘n‘Clean ReinigungssystemPlug‘n‘Clean Reinigungssystem

• inkl. Flächenreiniger T 5 und  
Stein- und Fassadenreiniger 1 lStein- und Fassadenreiniger 1 l

• Maße: L45,9 x B33 x H66,9 cm• Maße: L45,9 x B33 x H66,9 cm
• Art.-Nr. 34387• Art.-Nr. 34387

 Stk

520,00

39900
(478,80)

KÄRCHER PROFESSIONAL
HOCHDRUCKREINIGER 5/15 C PLUS
• Fördermenge: 500 l/h
• Druck: max. 200 bar• Druck: max. 200 bar
• kompakter und vielseitig einsetzbarer  

Kaltwasser-HochdruckreinigerKaltwasser-Hochdruckreiniger
• Dreckfräse und Dreifachdüse• Dreckfräse und Dreifachdüse
• Maße: L38 x B36 x H93 cm• Maße: L38 x B36 x H93 cm
• Art.-Nr. 26013• Art.-Nr. 26013

 Stk

KÄRCHER
HOCHDRUCKREINIGER K5  
POWER CONTROL HOME  
+ BRUSH ANNIVERSARY+ BRUSH ANNIVERSARY
• Fördermenge: 500 l/h • Fördermenge: 500 l/h 
• Druck: max. 145 bar • Druck: max. 145 bar 
• mit Dreckfräse, Hochdruckpistole,  

Vario Power Strahlrohr und  Vario Power Strahlrohr und  
Plug‘n‘Clean ReinigungssystemPlug‘n‘Clean Reinigungssystem

• inkl. Flächenreiniger T 5, Waschbürste ,  
Stein- und Fassadenreiniger 1 l  Stein- und Fassadenreiniger 1 l  
und Universalreiniger 1 lund Universalreiniger 1 l

• Maße: L40,5 x B30,6 x H58,4 cm• Maße: L40,5 x B30,6 x H58,4 cm
• Art.-Nr. 34393• Art.-Nr. 34393

 Stk 29900
(358,80)

383,00

49900
(598,80)

679,00

KÄRCHER
HOCHDRUCKREINIGER  
K4 POWER CONTROL  
CAR & HOMECAR & HOME
• Fördermenge: 420 l/h• Fördermenge: 420 l/h
• Druck: max. 130 bar• Druck: max. 130 bar
• mit Dreckfräser, Hochdruckpistole• mit Dreckfräser, Hochdruckpistole
• inkl. Flächenreiniger T 5, Wasch- 

bürste, Schaumdüse, Stein-  bürste, Schaumdüse, Stein-  
und Fassadenreinuger 1 l  und Fassadenreinuger 1 l  
und Autoshampoo 1 lund Autoshampoo 1 l

• Maße: L40,5 x B30,6 x H58,4 cm• Maße: L40,5 x B30,6 x H58,4 cm
• Art.-Nr. 98801• Art.-Nr. 98801

 Stk

280,00

23900
(286,80)
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AKTIONEN. 
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70€ CASHBACK 
SICHERN



ALU-SESSEL LYNX
• Aluminium-Gestell mit  

FSC-Eukalyptusholz, stapelbarFSC-Eukalyptusholz, stapelbar
• schwarz oder silber• schwarz oder silber
• max. Belastbarkeit: 150 kg• max. Belastbarkeit: 150 kg
• Maße: B58 x H88 x T59 cm• Maße: B58 x H88 x T59 cm
• Sitzhöhe: 45 cm• Sitzhöhe: 45 cm

 Stk

74,99

6499
(77,99)

KOHLEGRILLER  
FAIRFIELD
• 2 x 6 mm dicker  

Edelstahl-Koch Rost,  
Temperaturanzeige  Temperaturanzeige  
und großer Stauschrankund großer Stauschrank

• Feuerschale aus Edelstahl,  
Holzkohlerost, AschekastenHolzkohlerost, Aschekasten

• 4-Zoll-Lenkrollen mit Arretierung• 4-Zoll-Lenkrollen mit Arretierung
• Maße: B121 x H119 x T68 cm• Maße: B121 x H119 x T68 cm
• Art.-Nr. 23902• Art.-Nr. 23902

 Stk

769,00

64900
(778,80)

GASGRILLER PLANCHA, 8-BRENNER
• 8 x 4,25 kW Hauptbrenner aus Edelstahl,  

Temperaturanzeige, Kochgitter, Stahl- Temperaturanzeige, Kochgitter, Stahl- 
bratpfanne, Fettschale und Abdeckhaubebratpfanne, Fettschale und Abdeckhaube

• 4-Zoll-Lenkrollen mit Arretierung• 4-Zoll-Lenkrollen mit Arretierung
• Maße: Grillfläche B66,5 x T51 cm,  

Planchafläche B68,7 x T49,5 cmPlanchafläche B68,7 x T49,5 cm
• Maße: B157 x H122 x T64 cm• Maße: B157 x H122 x T64 cm
• Art.-Nr. 23571• Art.-Nr. 23571

 Stk

GASGRILLER PLANCHA, 4-BRENNER
• 4 x 3,7 kW Hauptbrenner aus Edelstahl,  

Flammensensor, Schlauch und ReglerFlammensensor, Schlauch und Regler
• 4-Zoll-Lenkrollen mit Arretierung• 4-Zoll-Lenkrollen mit Arretierung
• herausziehbare Fettauffangwanne,  

10 Stk. Aluminium-Auffangschalen10 Stk. Aluminium-Auffangschalen
• Impulszündung• Impulszündung
• Maße: B141 x H101 x T61 cm• Maße: B141 x H101 x T61 cm
• Art.-Nr. 80229• Art.-Nr. 80229

 Stk

519,00

44900
(538,80)

ALU-TISCH LYNX
• Aluminium-Gestell mit  

FSC-EukakyptusholzFSC-Eukakyptusholz
• schwarz oder silber • schwarz oder silber 
• Maße: B90 x H74 x T90 cm• Maße: B90 x H74 x T90 cm

 Stk

159,00

12900
(154,80)

99900
(1198,80)

1129,00
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KLAPPBOX METRO 46 L
• Maße: B53 x H29,5 x T36 cm
• Art.-Nr. 82706

TEIGBEHÄLTER 20 LTEIGBEHÄLTER 20 L
Maße: B60 x H10 x T40 cmMaße: B60 x H10 x T40 cm
• Art.-Nr. 48713• Art.-Nr. 48713

BEHÄLTER GESCHLOSSEN GRAU 47 LBEHÄLTER GESCHLOSSEN GRAU 47 L
• Maße: B60 x H24 x T40 cm• Maße: B60 x H24 x T40 cm
• Art.-Nr. 117335• Art.-Nr. 117335

KLAPPBOX GRAU 46 LKLAPPBOX GRAU 46 L
• Maße: B60 x H22 x T40 cm• Maße: B60 x H22 x T40 cm
• Art.-Nr. 122113• Art.-Nr. 122113

BEHÄLTER VERGITTERT GRAU 30 LBEHÄLTER VERGITTERT GRAU 30 L
• Maße: B60 x H17 x T40 cm• Maße: B60 x H17 x T40 cm
• Art.-Nr. 122114• Art.-Nr. 122114

DECKEL FÜR TEIGBEHÄLTERDECKEL FÜR TEIGBEHÄLTER
• Maße: B60 x T40 cm• Maße: B60 x T40 cm
• Art.-Nr. 72326• Art.-Nr. 72326

60 AKTIONEN

ALLE PRODUKTE UM JE

1000
(12,00)



BRENNENSTUHL
LÖSCHDECKE BLD02
• geprüft nach EN 1869:2001
• hochwertiges Glasfasergewebe• hochwertiges Glasfasergewebe
• 100% Fiberglas• 100% Fiberglas
• hitzebeständig bis zu +550 °C• hitzebeständig bis zu +550 °C
• Maße: L120 x B120 cm• Maße: L120 x B120 cm
• Art.-Nr. 31841• Art.-Nr. 31841

MÜLLSACKSTÄNDERMÜLLSACKSTÄNDER
NATURE 1-FACHNATURE 1-FACH
• mit Kennzeichnung für Inhalt• mit Kennzeichnung für Inhalt
• stabiler Rahmen  

für Müllsackhalterungfür Müllsackhalterung
• zusammengeklappt  

nur 4 cm tiefnur 4 cm tief
• Maße: B37,5 x H82 x T40 cm  

ausgeklapptausgeklappt
• Art.-Nr. 47708• Art.-Nr. 47708

GELDKASSETTEGELDKASSETTE
• div. Farben  • div. Farben  
• mit Schlüsselschloss und Metallführung • mit Schlüsselschloss und Metallführung 
• Kunststoffschale für Münzen und Scheine • Kunststoffschale für Münzen und Scheine 
• Maße: B30 x H10,4 x T21,7 cm• Maße: B30 x H10,4 x T21,7 cm

CLATRONICCLATRONIC
DAMPFBÜGELEISEN DB 3703DAMPFBÜGELEISEN DB 3703
• 7 Funktionen: Sprüheinrichtung,  

Dampfstoß, Vertikaldampf,  Dampfstoß, Vertikaldampf,  
Trockenfunktion, Selbstreinigungsfunktion  Trockenfunktion, Selbstreinigungsfunktion  
zuschaltbar, Tropfstopp, Anti-Kalkzuschaltbar, Tropfstopp, Anti-Kalk

• stufenlose Temperaturregulierung• stufenlose Temperaturregulierung
• 3-stufige Dampfregelung• 3-stufige Dampfregelung
• 160 ml Wassertank• 160 ml Wassertank
• Kabelzuführung über 360 ° Drehgelenk• Kabelzuführung über 360 ° Drehgelenk
• bis zu 1800 W• bis zu 1800 W
• Art.-Nr. 32050• Art.-Nr. 32050

SONAXSONAX
FELGEN & REIFEN PFLEGESETFELGEN & REIFEN PFLEGESET
• bestehend aus:  

FelgenBeast & Reifenglanz 500 mlFelgenBeast & Reifenglanz 500 ml
• Art.-Nr. 16263• Art.-Nr. 16263

SCHWING- SCHWING- 
DECKELEIMER  DECKELEIMER  
ANTHRAZIT 50 LANTHRAZIT 50 L
• Material: Polypropylen • Material: Polypropylen 
• Maße: B40 x H65 x T32 cm• Maße: B40 x H65 x T32 cm
• Art.-Nr. 33899• Art.-Nr. 33899
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VARTA
BATTERIE LONGLIFE POWER
• AAA LR3 oder AA LR6 
• kraftvolle Energie für  

batteriebetriebenes Spielzeug,  batteriebetriebenes Spielzeug,  
kabelloses Computerzubehör,  kabelloses Computerzubehör,  
Taschenlampen etc.Taschenlampen etc.

• 24-Stk-Pkg• 24-Stk-Pkg

 Pkg

9,99

699
(8,39)

AKTEN- 
VERNICHTER  
PCC465
• 20 l • 20 l 
• Partikelschnitt Maße: L4 x B38 mm • Partikelschnitt Maße: L4 x B38 mm 
• Schnittleistung: 15 Blatt A4 • Schnittleistung: 15 Blatt A4 
• vernichtet Papier und Kreditkarten • vernichtet Papier und Kreditkarten 
• Überhitzungsschutz/Überlastungsschutz • Überhitzungsschutz/Überlastungsschutz 
• Maße: B239 x H5423 x T345 mm• Maße: B239 x H5423 x T345 mm
• Art.-Nr. 88124• Art.-Nr. 88124

 Stk

119,00

9999
(119,99)

ELEKTRONISCHER TRESOR
• elektronisches Schloss 
• vorgebohrte Löcher mit Befestigungsbolzen 
• Warnung bei niedrigem Batteriestand • Warnung bei niedrigem Batteriestand 
• mit manuellem Überbrückungsschlüssel,  

2 Schlüssel2 Schlüssel
• Art.-Nr. 13499• Art.-Nr. 13499

 Stk

49,99

4159
(49,91)

ELEKTRONISCH  
HÖHENVERSTELLBARER  
SCHREIBTISCH
• höhenverstellbar von 735 bis 1240 mm • höhenverstellbar von 735 bis 1240 mm 
• Tischplatte Maße: B1600 x T800 mm • Tischplatte Maße: B1600 x T800 mm 
• maximale Tragfähigkeit von 70 kg • maximale Tragfähigkeit von 70 kg 
• erhältlich in schwarz oder weiß• erhältlich in schwarz oder weiß

 Stk 19900
(238,80)

HP
MULTIFUNKTIONSDRUCKER  
OFFICE JET PRO 9720E
• Drucken, Kopieren, Scannen • Drucken, Kopieren, Scannen 
• Druckauflösung Schwarz/Weiß: 1200 x 1200 dpi • Druckauflösung Schwarz/Weiß: 1200 x 1200 dpi 
• Druckauflösung Farbe: 4800 x 1200 dpi • Druckauflösung Farbe: 4800 x 1200 dpi 
• Papierzuführung: bis zu 250 Blatt • Papierzuführung: bis zu 250 Blatt 
• auch für A3 Format • auch für A3 Format 
• Highspeed-USB 2.0, WIFI, mobiles Drucken• Highspeed-USB 2.0, WIFI, mobiles Drucken

 Stk

14900
(178,80)

199,00

62 BÜROBEDARF

TINTE 937  
COMBO PACK
• Art.-Nr. 56608

 Stk
109,00

79,99 (95,99)



63

Setze auf die 100% rPET Flasche  
und führe die leeren Flaschen  
wieder dem Recyclingkreislauf zu.



RIEGEL MARS,  
SNICKERS, MALTESERS,  
BOUNTY, TWIX,  
BALISTO OD. M&MSBALISTO OD. M&MS
• div. Sorten• div. Sorten
• im Originalkarton• im Originalkarton
• 36/36,5/37/45/46/ 

50/51/57-g-Riegel50/51/57-g-Riegel

 Riegel

PERSIL
VOLLWASCHMITTEL  
PULVER 90 WG,  
FLÜSSIG 100 WG OD.  FLÜSSIG 100 WG OD.  
DISCS 76 WGDISCS 76 WG
• div. Sorten• div. Sorten
• 0,175, 0,157 od. 0,208  

netto pro Waschgangnetto pro Waschgang

 Pkg

THE ORGANICS
BY RED BULL
• div. Sorten
• 24-Fl-Tray• 24-Fl-Tray
• 0,25-l-EW-Fl• 0,25-l-EW-Fl

 Fl

1579
(18,95)

29,99

065
(0,72)

0,79

119
(1,43)

1,49

DO 10.04. – SA 12.04.2025

AUF GARTEN­
MÖBEL & 
GRILLER*

-20%

*Exklusive Aktionsware.
Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. 

Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Exklusiv in der Abholung.
Ausgenommen Staffelpreisartikel.Ausgenommen Staffelpreisartikel.

(Symbolfotos)(Symbolfotos)(Symbolfotos)(Symbolfotos)

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis.  *Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis.  
Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Exklusiv in der Abholung.  Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Exklusiv in der Abholung.  

ausgenommen Staffelpreisartikel & Tchibo.ausgenommen Staffelpreisartikel & Tchibo.

INKLUSIVE AKTIONSWARE !

DO 03.04. – SA 05.04.2025

AUF  
SPIRITUOSEN*

-20%

METRO Cash & Carry Österreich GmbH, Geschäftsanschrift: A – 2331 Vösendorf, METRO Platz 1, FN: 61253 d / Landesgericht Wr. Neustadt.
Alle Angebote sind freibleibend, solange der Vorrat reicht. Zwischenverkauf vorbehalten. Angebote ausschließlich mit der METRO Karte erhältlich. Die Preise gelten ausschließlich bei Abholung im 
Aktionszeitraum der Metro-Werbung Nr.8/2025 von 03.04 bis 16.04.2025 und sind exklusive aller Steuern. Die rot angedruckten Preise sind Flugblattpreise und gültig bei Kauf der jeweils angegebenen  
Abnahmemenge. Stattpreise beziehen sich auf den bisherigen Regalpreise. Aus marktspezifischen Gegebenheiten kann es vorkommen, dass nicht alle Angebotsartikel in allen Märkten verfügbar sind,  Abnahmemenge. Stattpreise beziehen sich auf den bisherigen Regalpreise. Aus marktspezifischen Gegebenheiten kann es vorkommen, dass nicht alle Angebotsartikel in allen Märkten verfügbar sind,  
jedoch auf Anfrage bestellt werden können. Produkte aus biologischer Landwirtschaft kontrolliert durch AT-BIO-501. Satz- und Druckfehler vorbehalten.jedoch auf Anfrage bestellt werden können. Produkte aus biologischer Landwirtschaft kontrolliert durch AT-BIO-501. Satz- und Druckfehler vorbehalten.

UNSERE ANGEBOTE  
UND ÖFFNUNGSZEITEN  
FINDEN SIE AUCH  
ONLINE UNTER  ONLINE UNTER  
METRO.ATMETRO.AT


